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SLOVO ÚVODEM

Když jsme na dovolené na zajímavém místě, není nám zatěžko brzy ráno vstát a vydat 
se objevovat okolní pamětihodnosti a malebná zákoutí. Po procházce se posadíme se zmrz-
linou v ruce, pozorujeme okolí očima turisty. Když náhodou cestou domů zmokneme, je to 
součást dobrodružství, na které se později vzpomíná. Každá chvíle je nám vzácná asi proto, 
že dovolená trvá pouze po vyměřený čas. Víme, že brzy skončí, tak si chceme vychutnat 
každou chvíli. 

Kdybychom věděli, že se za týden odstěhujeme z Troubek, asi bychom si zašli na naše 
nejoblíbenější místa a potkali se s přáteli a členy rodiny, které máme rádi. Žijeme ale v před-
stavě, že náš čas zde je nekonečný. Procházku do lesa, ke splavu nebo posezení s přáteli 
odkládáme na později. Až bude hezčí počasí, až bude doma uklizeno, až nebude tolik práce. 
A není to přece jen škoda? Nestálo by za pokus představit si, že jsme v Troubkách na do-
volené, která co nevidět skončí? Vydat se na ta nejkrásnější místa v okolí, známá i dosud 
nenavštívená, a o zážitcích si večer popovídat s rodinou? 

Troufáme si hádat, že by taková dovolenková iluze všem zvedla náladu. V době, kdy ve 
zpravodajských titulcích pandemie střídá válku, jistě každý z nás tu a tam potřebuje povzbu-
zení a ujištění, že svět je zde ještě v pořádku. A kde jinde hledat útěchu, než doma, kde to 
známe nejlépe? 

Redakce
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Po časech, kdy stránky všech médií tvořily především 
informace o počtu nakažených, uzdravených či zemře-
lých po onemocnění spojeném s covidem – novodobou 
celosvětovou virovou pandemií, přišla ještě mnohem těž-
ší doba. Nedaleko od hranic naší republiky se rozhořela 
regulérní válka, kterou jsme s výjimkou konfl iktu souvise-
jícího s rozpadem bývalé Jugoslávie v 90. letech minu-
lého století v Evropě nezažili od konce 2. světové války. 
Armáda Ruské federace napadla území Ukrajiny a zahá-
jila tak válečný konfl ikt, kdy Ukrajinci statečně brání svou 
vlast. 

Tento konfl ikt následně vyvolal obrovskou migrační 
vlnu, se kterou se potýkáme i v naší zemi. Je pozitivní, 
že tyto tragické okamžiky opět vytáhly na světlo to lepší 
v nás a je vidět, že i naši lidé a naše země dokážou po-
máhat válečným uprchlíkům. Dopady války na Ukrajině 
jsou samozřejmě i pro nás velmi těžké a souvisí především 
s naší energetickou soběstačností. 

K tomu se připojuje vysoká infl ace, kterou jsme tu od 
90. let minulého století neměli. Je těžké, ba takřka nemožné, 
předpovídat, jaký bude další vývoj situace a jaké bude řeše-
ní tohoto konfl iktu. Můžeme jen doufat, že válka skončí di-
plomatickým řešením, které bude přijatelné pro obě válčící 
strany, ale následky tohoto konfl iktu si v Evropě poneseme 
ještě velmi dlouho. 

Přes tyto tragické události pokračujeme v naší obci 
v přípravách nebo jsme již započali různé stavební pro-
jekty. Vysoutěžili jsme dodavatele rozsáhlé rekonstrukce 
veřejného osvětlení na Nové čtvrti, kterou bude realizovat 
společnost MSEM a. s. Frýdek-Místek. Tato společnost je 
i dodavatelem rekonstrukce sítě nízkého napětí na stej-
ném území. Práce na této akci by měly být zahájeny v dubnu 
letošního roku a ukončeny nejpozději v září.

Rovněž jsme uzavřeli smlouvu o dílo se společností A-Z stavby s. r. o. Bohuňovice, kte-
rá ve spolupráci se společností Výtahy Moravia zrealizuje stavbu výtahu na obecním úřa-
dě. Součástí těchto stavebních prací budou rovněž úpravy vstupu na obecní úřad a bude 
také připravena výstupní stanice do vestibulu kulturního domu, která však zatím nebude 
zprovozněna. 

Bezbariérové úpravy přístupu na obecní úřad a do kulturního domu poté mohou pokra-
čovat v dalších letech vnitřními stavebními úpravami, které jsou navrženy ve studii archi-
tektonického ateliéru MY3 Architekti z Brna.

Další akcí, která bude stavebně zahájena v dubnu, je výstavba několika podélných 
parkovacích míst u mateřské školy. Zde jsme uzavřeli smlouvu o dílo se společností SE-
TIKA Group s. r. o. z Troubek a předpokládáme, že akce bude dokončena nejpozději do 
konce května.
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Duben 2022Duben 2022

Stavba výtahu, březen 2022Stavba výtahu, březen 2022
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V rámci projektu Zvýšení bezpečnosti dopravy v obci Troubky se jedná o výstavbu no-
vých chodníků, zpevněných ploch a úpravu autobusových zastávek v ulici K Zavadilce. Pro-
běhlo výběrové řízení, ve kterém nejlepší nabídku podala společnost GALVA TRANS s. r. o. 
Držovice, která v obci již několik stavebních akcí zrealizovala. Takže i toto území projde 
stavební úpravou, která jistě přispěje ke zkvalitnění daného veřejného prostoru. Tato akce 
je podpořena z Integrovaného regionálního operačního programu prostřednictvím MAS 
Střední Haná.

 

Dále je v běhu výběrové řízení na dodavatele projektu Pořízení vozidla pro poskyto-
vání sociálních služeb, na základě kterého bude naší pečovatelské službě dodáno nové 
nízkoemisní vozidlo. Podána byla žádost o poskytnutí dotace na výstavbu chodníku v ulici 
Vlkošská, a to na realizaci její II. etapy. Rovněž byla podána žádost o poskytnutí dotace na 
rekonstrukci místní komunikace v ulici Vrbí III. a části ulice Vrbí II. Výsledky těchto dotačních 
řízení zatím ještě neznáme. 

V únoru letošního roku jsme již dokončili výměnu oken 
a dveří ve smuteční síni a hodláme zde pokračovat rekonstrukcí 
střechy. Pro areál hřbitova ještě plánujeme rozšíření kolumbária 
asi o 60 nových urnových okének. Tato akce by měla být zahá-
jena v druhé půli dubna a se zahájením rekonstrukce střechy 
smuteční síně počítáme v květnu letošního roku.

Projekčně se zpracovávají další stavební záměry, o kte-
rých jsem již informoval v minulém čísle zpravodaje. Před 
dokončením je dokumentace energetických úspor na DPS 
Záhumení a do další projektové fáze se posunula doku-
mentace výstavby III. oddělení mateřské školy. 

V druhé polovině letošního roku má být vyhlášena do-
tační výzva na výstavbu nových kapacit mateřských škol 
a obec by se chtěla ucházet o tuto fi nanční podporu. Nově 
také projekčně řešíme energetické úspory stávajícího objek-
tu mateřské školy. V rámci školství se také připravuje návrh 
úprav školní kuchyně spočívající v modernizaci jejího vybavení, 
provedení nezbytných stavebních úprav s cílem navýšit celko-
vou kapacitu kuchyně a možností vařit a vydávat strávníkům, 
včetně seniorů, dvě jídla.

V letošním roce si připomínáme třicáté výročí, kdy náš zpra-
vodaj začal být vydáván. Na tomto místě bych chtěl poděkovat 
dlouholeté redaktorce Troubeckého zpravodaje paní Ludmile 
Kamelandrové, která svou činnost pro zpravodaj začátkem le-
tošního roku ukončila. Do dalších let jí přeji především pevné 
zdraví, klid a pohodu strávenou se svými nejbližšími.

Vám všem pak přeji pěkné Velikonoce a i v této těžké době 
radost a spokojenost ve vašich rodinách. A snad se potkáme 
u veselejších akcí, jakou bude například mikroregionální cy-
klo akce, jejíž etapa by snad měla tentokrát končit 21. 5. 2022 
v naší obci. 

Radek Brázda   

íDuben 2022

Stavba výtahu, březen 2022

Smuteční síňSmuteční síň
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O PRODUKCI A NAKLÁDÁNÍ S ODPADY V ROCE 2021
Svoz jednotlivých odpadových komodit za-

bezpečuje společnost AVE CZ odpadové hos-
podářství s. r. o. Praha, provozovna Olomouc. 
Svoz a likvidaci nebezpečných odpadů v obci 
zajišťuje společnost Biopas spol. s r. o. Kromě-
říž. Svoz elektrozařízení zajišťují společnosti 
Asekol – malé elektrospotřebiče, Elektrowin 
– velké elektrospotřebiče, Ekolamp – osvět-
lovací technika. V březnu 2022 bude systém 
odpadového hospodářství v obci doplněn 
o kontejner na sběr oděvů a textilu, který 
bude umístěn u pošty. Na sběrném dvoře 
budou rovněž tříděny oděvy a textil, které 
bude dále přebírat společnost Dimatex CS, 
Stráž nad Nisou. Na sběrném dvoře dále 
přibyl kontejner na dřevo, které je odváženo 
do společnosti Bergasto Suchonice k další-
mu zpracování. 

V obci je mimo sběrného dvora, kde 
je možné odpady soustřeďovat dle sta-
noveného časového rozpisu, zřízeno 
11 sběrných míst pro oddělitelné složky 
komunálního odpadu a 15 sběrných míst 
pro bioodpad. 

Zavedením systému ECONIT byl zrušen stávající motivační systém. Systém ECONIT 
nám vyřešil problémy s evidencí a fakturací vyprodukovaného směsného komunálního 
odpadu a jeho vytříděných složek, které jsme měli v minulých letech. Informace z tohoto 
systému  slouží jako podklad pro fakturaci svezeného odpadu, který zasíláme svozové 
společnosti. Od zavedení nového motivačního programu bylo prozatím upuštěno. V ná-
sledujícím období bude možné opětovně zavést motivační systém, který však zohlední 
všechny změněné okolnosti, především nárůst cen za svoz. 

Dalším problémem, který byl v roce 2021 řešen s přesahem do roku 2022, je ukon-
čení provozu kompostárny a zavedení nového systému nakládání s bioodpadem. Do jed-
notlivých domácností v naší obci byly distribuovány informace k navrhovanému novému 
systému. Doručené informace od občanů budou vyhodnoceny a bude stanovena konečná 
podoba nového systému, který bude postupně uváděn do praxe. Předpokládám, že řešení 
problému s kompostováním bude tématem pro příští volební období.

Dále si vás dovoluji informovat o vyprodukovaném množství  odpadu s přihlédnutím 
k výdajům a příjmům za jednotlivé komodity.

Hlavní položkou ve vyprodukovaném množství odpadu v obci je směsný komunální 
odpad (SKO), který byl vyprodukován v množství 333 t. (v roce 2020 344 t, v roce 2019 
323 t, v roce 2018 327 t).  Ve srovnání s rokem 2020 došlo ke snížení o 11 tun. 

Cena svozu a likvidace SKO fi rmou AVE CZ odpadové hospodářství s. r. o. za rok 2021 
činila částku 931 180 Kč. V roce 2020 to bylo 733 470 Kč, došlo tedy k nárůstu o 197 710 Kč. 

S položkami týkajícími se plateb za vytříděné složky komunálního odpadu se jedná                            
o celkovou částku 1 136 162 Kč. V roce 2020 se jednalo o celkovou částku 941 616 Kč,                    
tj. nárůst o 194 546 Kč. 

za-
s-
c. 
ci 

ě-
ti 
n 
t-

m 
n 
ý 
e 

tá jí í ti č í té S té ECONIT



TROUBECKÝ ZPRAVODAJ  1/2022 7

V roce 2019 činily celkové náklady částku 827 226 Kč a v roce 2018 částku 774 094 Kč. 
U této položky je možné konstatovat, že výdaje nám trvale rostou. 

Vybrané poplatky za odpad celkem v roce 2020    786 031 Kč
z toho platby od podnikatelů    23 226 Kč

Vybrané poplatky za odpad celkem v roce 2021    767 548 Kč   
z toho platby od podnikatelů  16 146 Kč

Výdaje v roce 2021 celkem  1 637 756 Kč
Příjmy v roce 2021 celkem   1 185 462 Kč
Rozdíl mezi výdaji a příjmy v roce 2021   452 294 Kč

S ohledem na rostoucí náklady spojené s nakládáním s odpady, které hradí obec ze 
svého rozpočtu, rozhodlo Zastupitelstvo obce Troubky na svém zasedání dne 20.12.2021 
o zvýšení poplatku za obecní systém odpadového hospodářství na částku 600 Kč, s účin-
ností od 1. 1. 2022. Osoby starší 70 let a děti mladší 15 let mají poplatek stanoven na 300 Kč.

 Podrobnou zprávu o produkci a nakládání s odpady s výčtem jednotlivých položek, 
jakož i další informace o odpadovém hospodářství obce naleznete na: http://www.troubky.
cz/obecni-urad/sluzby-obcanum/odpadove-hospodarstvi/

Jindřich Válek

Jarní úklidJarní úklid
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30 LET TROUBECKÉHO ZPRAVODAJE
„Dostáváte do rukou první číslo Troubeckého zpravodaje. Již z názvu titulu je patrno, 
co bude obsahem tohoto časopisu. Chceme vás informovat o veškerém dění v naší obci.“

Tato slova jste poprvé četli před třiceti lety, kdy vyšlo první číslo Troubeckého zpravo-
daje. Bylo to v roce 1992. U zrodu časopisu byli tenkrát v redakční radě: Milada Chalánko-
vá, Ludmila Kamelandrová, Jarmila Smolková, Jaroslava Vyhnánková, František Němčák, 
Pavel Vojtášek a Vlasta Drábková. Paní Jaroslava Vyhnánková, učitelka výtvarné výchovy, 
tehdy nakreslila první titulní obrázek – hanácký pár v kroji. Tato titulka zůstala beze změny 
po dobu následujících 13 let. V lednu 2005 byla na titulní stránce poprvé použita barevná 
fotografi e. Byla to v té době jediná barevná fotografi e v celém zpravodaji.

Články tenkrát dopisovatelé psali na psacím stroji nebo ručně a v tiskárně zaměstnanci 
všechny texty znovu přepisovali a sestavovali do fi nální podoby. Bývalo to mnohem prac-
nější než dnes a jistě bylo těžké vyvarovat se překlepů. Členové redakční rady sedávali 
osobně přímo v tiskárně a prováděli korektury rovnou za provozu, stránku za stránkou. 
Byla to taková týmová spolupráce, skoro by se dalo říct „manufaktura“.

Tisk zpravodaje zajišťovala v roce 1992 fi rma Okresní správa kin Přerov. Následujících 
23 let, tj. od roku 1993 do roku 2015, prováděla tisk a grafi ku fi rma Elan spol. s.r.o. Přerov. 
Od roku 2016 tiskne zpravodaj fi rma Tiskárna Brázda v Hodoníně.

Později se v časopise začaly objevovat drobné ilustrační kresbičky od tehdejší školačky 
Venduly Chalánkové. Dnes už je ve svých kruzích významnou a uznávanou výtvarnicí. Po-
řádá výstavy, vytváří dětské knihy, ilustruje básnické sbírky, vyrábí animované seriály, měla 
medailonky v České televizi i v rozhlase. Jestlipak by si ještě vzpomněla na tyto své začátky?

S vývojem techniky se postupně měnil vzhled zpravodaje, jeho obsah i rozsah. Z pů-
vodních dvaceti černobílých stran bývá v současné době stran i více než sedmdesát a sa-
mozřejmostí je celobarevný tisk s mnoha doprovodnými fotografi emi.

V červenci 2012 pořádala Katedra politologie a evropských studií FF Univerzity Palacké-
ho v Olomouci při příležitosti Dnů lidí dobré vůle 1. ročník celostátní soutěže O nejlepší obec-
ní zpravodaj 2011. Hodnocena byla výtvarná úroveň, práce s fotografi emi, obsahová strán-
ka, soutěže a také upoutání pozornosti. Do této soutěže bylo přihlášeno cca 400 zpravodajů 
z celé České republiky a v této obrovské konkurenci získal náš zpravodaj krásné 2. místo.

Dá se říci, že zpravodaj hned od prvního výtisku zastupuje obecní kroniku. Po celou 
dobu třiceti let zde uvádíme stálé rubriky a v nich zprávy od všech našich důležitých institucí, 

První výtisk Troubeckého První výtisk Troubeckého 
zpravodajezpravodaje Ukázka z obsahu, 1992Ukázka z obsahu, 1992
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spolků, sdružení, klubů a od zástup-
ců všech společenských organizací.

Jenom namátkou můžeme napří-
klad zmínit rubriku A léta běží… His-
torickým událostem a článkům citova-
ným z místních kronik se po mnoho let 
věnoval pan Oldřich Kupčík. Později 
převzala pomyslnou štafetu paní Lud-
mila Kamelandrová a v současné době 
nám do této rubriky externě přispívá 
i Mgr. Petr Jirák, archivář a historik Stát-
ního okresního archivu Přerov.

Nejdůležitější základnou pro zpra-
vodaj jsou jeho dopisovatelé. Bez nich, 
bez jejich nadšení a obětavosti, by tento 
časopis nebyl tím, čím je. Jen ti správní 
dopisovatelé, ti opravdoví srdcaři, dokážou „vdechnout časopisu život“. Doká-
žou psát o svém spolku, sdružení, společenské akci, výročích, historii, zahrádce, sportu, 
o koních, dovolených, výletech a zážitcích opravdu zajímavě a s nadšením. A tuto práci 
dělají ve svém volném čase a bez nároku na odměnu.

Dlouholetou dopisovatelkou a členkou redakční rady byla paní Ludmila Kamelandrová, 
která se s prací v časopisu letos bohužel rozloučila. A to po rovných 30 letech. Její přání 

jsme sice museli akceptovat, ale 
počítáme s tím, že se na ni i na-
dále budeme moci obracet s žá-
dostmi o radu nebo upřesnění 
některých dat, především z dob 
minulých. 

Paní Ludmila Kamelandrová 
byla po celých třicet let nejen vý-
znamnou dopisovatelkou tří pra-
videlných rubrik, ale zároveň byla 
i velmi pečlivou korektorkou.

Za její dlouholetou spoluprá-
ci děkujeme a přejeme jí pevné 
zdraví do dalších let.

Nesmíme zapomenout také 
na naše distributory, kteří náš ča-
sopis po celá léta prodávají, a to 
bez nároku na odměnu. Jsou to 
Jednota – COOP, Smíšené zboží 
Marie Soukupová a Pekárna Ra-
cek. Při této příležitosti děkujeme 
také všem našim dopisovatelům. 
A to těm bývalým i současným 
a věříme, že nám zůstanou i na-
dále věrní.

Za redakční radu, 
Hana Obrtelová

pisu život“. Doká-
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První barevná obálka, 2005
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA

NOVINKY V EKOŠKOLE
 V Ekoškole jsme se vrhli na zpracování analýzy. Zabýváme se nově třemi tématy: 

odpady, prostředí a jídlo. Hledáme, co bychom v naší Ekoškole v těchto oblastech mohli 
zlepšit a kam se posunout. 

Plánujeme Den Země. Děti na prvním stupni se budou účastnit programu Lesní peda-
gogika v Bohuslávkách, který nám připravila Asociace lesních pedagogů. Žáci 2. stupně se 
zapojí do projektu Ukliďme Česko.

26. – 29. dubna již tradičně pořádáme samoobslužný sběr starého papíru. V letošním škol-
ním roce jsme se s velkou chutí zapojili do projektu Recyklohraní. Řešíme různá ekologická 
témata a v současné době jsme v žebříčku umístění škol na krásném sedmnáctém místě.   

Naši spolužáci se zúčastnili okresního fi nále soutěže Naší přírodou v Domu dětí a mlá-
deže Atlas a Bios Přerov a podařilo se jim získat dvě druhá a jedno třetí místo. 

V současné době plánujeme jarní práce na zahradě. Ještě nedávno jsme krmili ptáčky 
a nyní již sejeme hrášek. Těšíme se na práci na zahradě a na to, jak se konečně zase 
budeme učit venku v altánku nebo v přírodní učebně. 

Za Ekotým I. Smolková a K. Gažová

deže Atlas a Bios Přerov a podařilo se jim získat dvě druhá a jedno třetí místo. 
V současné době plánujeme jarní práce na zahradě. Ještě nedávno jsme krmili ptáčky 

a nyní již sejeme hrášek. Těšíme se na práci na zahradě a na to, jak se konečně zase 
budeme učit venku v altánku nebo v přírodní učebně. 
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PROJEKT HOLOKAUST
I letos se po roční pauze konal na naší 

škole projekt Holokaust, který se stal pro svou 
významnost nedílnou součástí výuky spole-
čenskovědních předmětů v 9. třídě.

Projektový týden proběhl v 1. polovině 
března a jak jej žáci 9. třídy strávili, si můžete 
přečíst v další části článku.

Celý projekt byl zahájen tklivou židovskou 
písní a vysvětlením, proč se problematikou 
holokaustu vůbec zabýváme, když je to zá-
ležitost stará více než 70 let. Měli bychom si 
pamatovat, že na hrůzné činy, jež měly za 
následek zavraždění asi 6 milionů Židů, by-
chom prostě zapomínat neměli!

Poté žáci 9. třídy prezentovali své projektové práce zadané na určitá témata týkající 
se holocaustu. Během dopoledne se tedy blíže obeznámili s počátky diskriminace Židů 
po nástupu Adolfa Hitlera k moci, s umisťováním Židů do ghett, dozvěděli se o exis-
tenci koncentračních táborů ve střední Evropě a o samotném dění v nám nejbližších 
koncentračních táborech – v Terezíně a Osvětimi. Žáci rovněž blíže poznali zachránce 
několika stovek Židů Oskara Schindlera a Nicolase Wintona a dozvěděli se o jisté sku-
pině historiků, kteří holokaust popírají a zpochybňují, zvláště existenci plynových komor 
v koncentračních táborech.

Na „dějepisné“ informace navázaly poznatky z oblasti zeměpisu. Deváťáci se díky 
prezentovaným projektům dozvěděli o vzniku státu Izrael a o jeho nejznámějších histo-
rických památkách, ale také o současných problémech Židů a Palestinců v oblasti Blíz-
kého východu.

Žákům byly také prezentovány základní informace o židovském náboženství, o ži-
dovských zvycích a o nejdůležitějších svátcích.  Zajímavá byla rovněž ochutnávka židov-
ské kuchyně. Tradiční židovské zákusky – makové cukroví královny Ester a Hamanovy 
židovské taštičky, nebo nekvašený židovský chleba – macesy – chutnaly opravdu zají-
mavě… Neméně poutavé bylo rovněž vyprávění (a následné zhlédnutí fi lmu) o deníku 
židovské dívky Anny Frankové, ukrývající se v době 2. světové války se svou rodinou 
v Amsterdamu. Právě tento Annin poutavý příběh z téměř dvouletého bydlení v úkrytu 

„Zadního domu“ zasáhl žáky citelným způsobem 
a výstupní koláž, mapující životní 
osudy této dívky, se deváťákům 
velmi povedla.

Celý projekt byl zakončen jed-
nodenní exkurzí do vyhlazovacího 
koncentračního tábora Osvětim 
v Polsku.

Snad všem zůstal vryt tento pro-
jekt jako memento: nikdy nepoznat 
a neprožít takovou hrůzu a utrpení 
jako Židé v době 2. světové války.

Mgr. Jitka Lehká

„Zadního dom

v

j
a
ja



12 TROUBECKÝ ZPRAVODAJ  1/2022

ZE ŠKOLNÍ DRUŽINY
Každý den ve školní družině je jinak zábavný, a to se nám líbí. Hrajeme si, povídáme, 

zpíváme, malujeme, tvoříme, kuchtíme dobroty, soutěžíme, pořádáme různé zábavné 
akce, zkrátka si skvěle užíváme volný čas.

Nejlepší akcí uplynulých týdnů byl bezesporu karneval, kde se nám představila 
spousta krásných masek, které tančily a soutěžily jako o život. A protože tanec a sou-
těže jsou u nás velice oblíbené, i valentýnský rej probíhal ve stejném duchu a my si obě 
akce skvěle užili. Na Svátek lásky jsme si vyrobili přáníčka pro své nejbližší a celou 
družinku nám vyzdobila valentýnská srdíčka. Prvňáčci si upekli báječné muffi  ny, za-
hráli jsme si oblíbené divadlo, odvysílali „bláznivé zprávy“ a nakrmili ptáčky na školní 
zahradě.

Narozeninový den slavíme společně tak, že si děti vyrobí dortíky a po sfouknutí svíč-
ky si všichni přejeme přání a doufáme, že se nám jednou vyplní.

A jelikož k nám přišlo jaro, už se těšíme, jak si budeme užívat sluníčkových dní na naší 
školní zahradě.

Mirka Šenkár
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MATEŘSKÁ ŠKOLA

Jakmile jsme se po vánočním volnu znovu všichni sešli ve školce, začali jsme vítat 
nový rok. Ten letošní se pyšní krásnou číslovkou 2022. Děti se naučily názvy všech mě-
síců, ročních období a dní v týdnu. V lednu nás provázela docela velká nemocnost dětí, 
proto jsme si vysvětlovali zásady zdravého životního stylu, principy správného stravová-
ní, důležitost vitamínů a vhodného oblékání. 

V jídelníčku se každý den objevuje porce zeleniny i ovoce a všechny důležité slož-
ky, které podporují správný vývoj a růst dětí. Někdy ve školce i mlsáme, většinou, když 
slavíme svátky a narozeniny. To je nějaká malá sladkost, kterou pro ostatní kamarády 
nachystají většinou maminky, povolená.

Do oddělení Berušek vybraly paní učitelky novou troubu, ve které jsme už několikrát 
pekli. Třeba oříškovo-čokoládový řez, nebo jablíčkový koláč. To musí všichni přiložit ruce 
k dílu a připravit potřebné ingredience, umíchat těsto a hlídat, abychom nic nepřipálili. 
Takové činnosti mají děti moc rády.

 Po menší odmlce k nám opět přijelo loutkové divadlo s pohádkou Včelí královna. 
Někteří kamarádi si na vlastní kůži vyzkoušeli menší roli a stali se na chvíli herci. Není 
lepší zážitek, než si něco doopravdy vyzkoušet. Stejnou šanci měly děti i při čarování 
s kouzelníky. Magie, zaklínadla a kouzla… něco tajemného, co ve školce tak často ne-
vidíme. Netradiční rekvizity všechny moc zaujaly. Při asi půlhodinovém vystoupení nám 
kouzelníci předvedli, jak předměty mizely v mahagonové skříňce, ze žlutého šátku se 
mrknutím oka stal zelený, viděli jsme, mrknutím oka stal zelený, viděli jsme, 
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co dokáže kouzelná hůlka 
a šikovnost hbitých rukou při 
žonglování a točení míčem 
nás uvedlo v úžas. Už teď se 
těšíme na jejich další zajíma-
vé vystoupení.

V únoru jsme již tradič-
ně uspořádali velký školkový 
karneval. Letošní byl na téma 
indiáni. Probíhá vždy v kaž-
dém oddělení a také společně 
ve sportovní hale. Dopoledne 
bylo plné úkolů a soutěží. 
Děti byly rozděleny do druž-
stev a společně s učitelkami 
procházely jednotlivá stano-
viště, seznámily se s pojmy 
jako je totem, týpí, tomahavk. 
Vyrobily si indiánské čelenky 
a za odměnu každý dostal 
lapač snů. Všem rodičům 
děkujeme za spolupráci při 
přípravě a výběru kostýmů. 
Všechny byly opravdu skvě-
lé!

Únor je obdobím maso-
pustu a k tomu neodmysli-
telně patří smažení koblížků. 
Dětem byla představena po-
hádka O koblížkovi. Proběhl 
projektový týden, ve kterém 
jsme si pohádku zdramatizo-
vali, nakreslili, naučili se zpí-
vat písničku, převyprávět děj 
a nakonec jsme si koblížky 
usmažili. Při procházce jsme 
nakoupili potřebné suroviny 
v troubeckém obchodě, brzy 
ráno zadělali těsto a potom 
smažili. Smažilo se u Sluníček 
i Berušek. A věřte nebo nevěř-
te, jen u Berušek se jich uděla-
lo 99. Každý si potom namazal 
nahoru to, na co měl chuť. Ně-
kteří domácí marmeládu, jiní 
nutellu, cukr nebo šlehačku. To 
jsme si pošmákli. A nejen my. 
Podarovali jsme i prvňáčky,  
kteří šli zrovna okolo školky do 
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tělocviku. Ti byli mile překva-
pení! Na oplátku nám zase oni 
vyrobili banánové piškoty s čo-
koládovou polevou a pozvali 
nás na návštěvu do školy.

Návštěvu první třídy jsme 
spojili s pozváním na svačinku 
do školní jídelny. Naše šikovné 
paní kuchařky nám nachysta-
ly italské menu. Výborné sý-
rové tousty se zeleninovou 
oblohou. Po vydatné svačině 
vedly naše kroky do 1. třídy. 
Pozdravili jsme se s kamará-
dy, kteří ještě nedávno chodili 
do školky. Školkáčci usedli do 
lavic, prohlédli si sešity a žá-
kovské knížky. Paní učitelka vyzkoušela, 
jestli umí děti ze školky počítat. Co myslíte? Jasně, že umíme počty, minimálně do desíti, 
protože se s předškoláky celou dobu připravujeme na zápis do školy, který bude již velmi 
brzy, už v dubnu.

 Také pomalinku vyhlížíme jaro, které je za dveřmi. Vyrábíme na velikonoční dílničky, 
které se uskuteční 8. dubna a všechny tímto zveme na výstavku dětských prací. Nacvi-
čujeme pásmo básniček a písní, kterými přivítáme nové občánky. Máme prostě pořád 
plno práce. 

O veškerých činnostech, které s dětmi ve školce provádíme, se můžete dočíst na 
našich webových stránkách www.mstroubky.cz.

Za všechny děti a celý kolektiv MŠ vám přeje krásné dny 
Olga Bršťáková

koušela

SDRUŽENÍ PŘÁTEL ŠKOLY

Stejně jako loni, i tuhle zimu musely jít naše plány stranou. Školní ples ani dětské 
šibřinky jsme sice uspořádat nemohli, ale kde něco končí, tam něco nového začíná. 
A nebyli bychom to my, kdybychom nezkusili vyšlapat novou cestičku mimo naše osvěd-
čené koleje. 

Místo plesu jsme se rozhodli přichystat pro letošní absolventy ZŠ letní zahradní slav-
nost a šibřinky jsme dětem nahradili jarní velikonoční stezkou na téma Velikonoční hrátky 
se zvířátky. 

V době, kdy vznikal tento článek, byla stezka pro děti teprve ve stadiu příprav, a proto 
o ní více prozradím až v následujícím čísle.

Po náročné zimě přichází jaro a s ním také vrcholí naše přípravy na pálení čaroděj-
nic. Doufáme, že situace bude příznivá a po zimní odmlce se s dětmi a našimi příznivci 
29. dubna 2022 sejdeme na Konírně. Těšíme se na vás.

Za Spš Hana Pospíšilová
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Z NAŠÍ FARNOSTI

Pěkný pozdrav z troubecké fary. Od července 
2021 jsem opět na překrásné Hané. Když jsem 
působil ve farnosti Rataje u Kroměříže, ve Zlobicích, 
Počenicích a ve Věžkách, byl jsem překvapen, kolik 
stojí křížů u cesty, na křižovatkách a náměstích obcí. 
Stejný pohled mám i teď, když objíždím mé farnosti 
v Troubkách, Tovačově, Lobodicích, na Henčlově, 
v Klopotovicích, Ivani a Oplocanech. Všude vidím kříž. 
Co to ale znamená? To znamená, že vaši předkové byli 
věřící lidé. A co my? Neměli bychom se vrátit ke svým 
kořenům?

 Proto se chci v tomto postním zamyšlení věnovat 
kříži. Každý z nás, ať už je věřící, nevěřící nebo 
agnostik, při pohledu na kříže v Troubkách by si 
měl položit tuto otázku: Na které straně kříže stojíš? 
A k čemu tě to zavazuje?

 Představte si, že někdo z vás prodal svůj majetek 
– dům, auto, zařízení… a odletěl do Las Vegas. Tady 
chce vsadit všechny svoje peníze v kasinu. Musí 
se rozhodnout pro červenou, nebo černou barvu 
v okamžiku, když se kolo rulety roztočí. Jestli se kulička 
zastaví na zvolené barvě, celý váš majetek se zdvojnásobí. Když barva nevyjde, přijdete 
o vše. Je neuvěřitelné, že může někdo svěřit celý svůj majetek kolu rulety!

Také v Bibli je popsán příběh závažného rozhodnutí. Tentokrát však nejde o peníze, ale 
v sázce je samotný život. Apoštol Lukáš ve svém evangeliu píše: Když přišli na místo, které 

se nazývá Golgota, ukřižovali Ježíše a s ním i dva zločince, 
jednoho po jeho pravici a druhého po levici. Jeden z těch 
zločinců, kteří viseli na kříži, se mu rouhal: „To jsi Mesiáš? 
Zachraň sebe i nás!“ Tu ho ten druhý okřikl: „Ty se ani 
Boha nebojíš? My jsme odsouzeni spravedlivě, ale on 
nic zlého neudělal!“ Obrátil se na Ježíše a řekl: „Ježíši, 
pamatuj na mne, až přijdeš do svého království.“ Ježíš 
mu odpověděl: „Amen, pravím ti, dnes budeš se mnou 
v ráji.“

 Za nesprávnou volbu se draze platí nejen zde 
na zemi, ale hlavně na věčnosti. A to je už závažné 
rozhodnutí: budu žít po smrti ve věčné radosti, nebo 
v nikdy nekončícím trápení? Podle Bible je přáním 
našeho Boha, aby všichni lidé žili v nebi, obklopeni 
jeho láskou, radostí a pokojem. Stanovil přitom jediný 
způsob, jak se k němu dostat, jak překonat náš hřích, 
který nás od něj dělí. Lidé musí přijmout oběť jeho Syna 
– Ježíše Krista, kterého On poslal zemřít za naše hříchy. 
Proto je v životě každého z nás nejdůležitější otázka: 
Jaký vztah máme k Ježíši Kristu? Co teď?
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Kříž v KoutěKříž v Koutě
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První zločinec – z Lukášová evangelia – si nebyl schopen uvědomit tíhu svého hříchu. 
Chtěl být vysvobozen jen z krizové situace: „Zachraň sebe i nás!“ Dokonce se Ježíši 
posmíval. Nemusíme být přímo zločinci, ale přesto můžeme stát na straně lidí, kteří se 
Ježíši posmívají. Mnoho lidí si přeje, aby je Ježíš Kristus vysvobodil, ale jen od „kříže“ jejich 
současných problémů: z fi nanční situace, manželské krize, zdravotních nebo pracovních 
problémů… „Teď mi, Ježíši, pomoz, ale do života mi nemluv. Ten si budu řídit sám!“ Vůbec 
nechápou, že Ježíš je chce vysvobodit z hrůzy věčného zahynutí. 

Druhý zločinec si uvědomoval svůj hřích, věděl, že je odsouzen spravedlivě. Uznal také, 
že Ježíš je Boží Syn a věřil, že život zde na zemi nekončí: „Ježíši, pamatuj na mne, až přijdeš 
do svého království.“ Ve dvou větách se změnil celý jeho život. Neměl čas odčinit všechno 
zlé, co v životě udělal, a přesto mu Ježíš odpověděl: „Amen, pravím ti, dnes budeš se mnou 
v ráji.“ Je to úžasná naděje pro každého člověka. Nejen pro slušné, ale i pro ty, kteří ve svém 
životě totálně zklamali. U Boha není nic nemožné.  Proto se ptám: Na které straně kříže 
stojíš ty?

Ten, kdo pochopí, co je hřích a proč se ho nemá 
dopouštět, pozná, na které straně kříže se nachází. 
Mnoho lidí dnes nerozumí, co to vlastně hřích je. Není to 
jen přestupek proti sobě a svému bližnímu, ale především 
odmítání Boha a jeho nabídky věčného života v nebi. Bible 
jasně říká, že jsme všichni zhřešili. Jediná cesta je přijetí 
Boží nabídky – přijetí Ježíše Krista.

Jestli vyznáš své hříchy a přijmeš Ježíše Krista jako 
svého Spasitele, jsi v té chvíli na cestě do nebe!

I když budeš mít trápení a procházet těžkými 
zkouškami, mohu tě ubezpečit, že to bude jediné „peklo“, 
kterým projdeš. Lépe mít „peklo“ na zemi, než na věčnosti. 
Je už jenom na tobě, na kterou stranu kříže se postavíš!

„Neboť Bůh tak miloval svět, že dal svého jediného 
Syna, aby žádný, kdo v něho věří, nezahynul, ale měl 
život věčný.“ (Janovo evangelium 3,16 ).

Na závěr srdečně zvu vás, farníky a občany Troubek, 
věřící i nevěřící, ale také hledající i agnostiky na společné 
bohoslužby do našeho kostela, abychom se vrátili ke 
svým kořenům a ke kříži Ježíše Krista.

                     P. Jan Surowczyk, farář
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BOHOSLUŽBY V TROUBKÁCH

ZELENÝ ČTVRTEK    14. dubna v 16.30 hodin
VELKÝ PÁTEK    15. dubna v 15.00 hodin
BÍLÁ SOBOTA    16. dubna v 21.00 hodin
VELIKONOCE   17. dubna v 10.30 hodin
VELIKONOČNÍ PONDĚLÍ  18. dubna v 10.30 hodin
NEDĚLE BOŽÍHO MILOSRDENSTVÍ    24. dubna v 10.30 hodin mše svatá 
               a v 15.30 hodin pobožnost k Božímu Milosrdenství

VŠICHNI JSTE SRDEČNĚ ZVANÍ!

Kříž na SvárověKříž na Svárově
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KNIHOVNA
V poslední době jsem již poněkolikáté zvolila v kapitole knihovny odlehčené téma 

pejsků a domácích mazlíčků. Předpokládám, že většina z nás si ráda na chvíli odpočine 
od vážné reality, která na nás doléhá ze všech stran. A ty němé tváře, ty nevedou války, 
a nás, páníčky, prostě nikdy nezklamou. Věřím, že následující fejeton u mnohých z vás 
vyloudí alespoň mírný úsměv na rtech.

Fejeton Barbory Černohlávkové Večeřové, autorky humoristické knihy Můj rok s inženýrem

ROZTOMILÝ PEJSÁNEK 
Když si člověk vybírá psa na internetu, může se celkem snadno stát, 
že přehlédne nějaké ty drobnosti. Třeba velikost menšího medvěda.

Když manžel alias inženýr hledal našeho budoucího psa, zajíma-
la jsem se bohužel hlavně o to, jestli to bude plemeno dlouhosrsté či 
krátkosrsté, protože když už to tedy musí být, tak ať je ten pes alespoň 
pořádně chlupatý.

A ten náš vypadal na obrázku pěkně. Takový medvídek. Psali přá-
telský, přítulný, hodný k dětem. A ano, kdesi na konci textu stálo cosi 
o jeho mohutnosti. Prý pochází z Německa, a to je přece jistá záruka kva-
lity. Mohla mě varovat slova jako nevšední a impozantní a je také pravda, že výraz „miluje 
rodinu“ jsem tehdy nevyhodnotila jako „chce se vecpat do ložnice bez ohledu na dveře“.

A pak si inženýr toho leonbergera přinesl. Roztomilé chlupaté štěňátko velikosti dospě-
lého kokršpaněla postupně přerostlo dalmatiny, kolie, ohaře, retrívry i mě, a za půl roku se 
tak přesunulo z kategorie pes do kategorie menší medvěd. Ukázalo se, že co do velikosti 
zůstaly konkurenceschopné jen německé země a bývalé britské impérium. Z očí do očí se 
očmuchá s německou dogou a švýcarským svatobernardským psem, anglickým mastifem, 
irským vlkodavem a skotským jelením psem.

Jsme-li na procházce v přírodě a v okolí není žádný další pes, působí v porovnání 
s jelenem celkem normálně. Ale když si místo klacku nejde na hraní torzo odstrojeného 
dvoumetrového vánočního stromu, tak to leckterou čivavu z přilehlých bytovek může zne-
jistět. Majitelé bišonků, grifonků a jorkširských teriérů zděšeně chytají své miláčky a strkají 
si je do kapes.

„Kolik toho sežere?“ ptají se opatrně nás, medvědářů. Tak to je něco, nad čím jsem se 
také předem nezamyslela. Nedošlo mi to až do chvíle, kdy inženýr přinesl domů deseti-
kilový pytel granulí se slovy: „To má tak akorát na týden.“ Kromě granulí ovšem spořádá 
kdeco. Namátkou dceři domácí úkol z českého jazyka a mně z peněženky platební karty, 
čímž defi nitivně potvrzuje domněnku ostatních pejskařů, že leze do peněz.

Takže, jak by řekl Neruda: Kam s ním? Na cvičák! Jenže aby se tam dostal, je potřeba 
dvou balení párků, protože medvěd jinak do auta odmítá nastoupit. I tak se nejprve tváří, že 
párek sice vidí, ale auto nikoli. Pak dělá, že auto rozhodně nemá dveře. Na cvičáku je ovšem 
opravdově nadšený. Protože tam jsou kámoši, ostatní štěňata. Už z dálky na ně radostně 
mává ocasem a vytváří tak neskutečný průvan. Krysaříci dostávají hysterický záchvat a ma-
jitelé ostatních ras nás zdraví obligátním výkřikem: „Ježišmarjá, k noze!“ Všichni se uklidní 
až ve chvíli, kdy pochopí, že leonberger je stvoření sice velké, leč poměrně pomalé a hodné, 
a že mu pod nohama může jakákoli rozčílená čivava zvesela udělat scénu, aniž by se tím 
nechal vyvést z míry. Takové nějaké nervózní štěkání je totiž pod leonbergří úroveň.

-
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Nutno podotknout, že pod jeho úroveň jsou na cvičáku také některé překážky, a to 
doslova. Plůtek, na který se pudlové intenzivně rozebíhají, aby trénovali přeskok, zkoumal 
opravdu dlouho, přičemž ho několikrát omylem překročil a jednou zasedl. Když si vystál 
frontu na nácvik lezení do látkového tunelu, strčil dovnitř ochotně hlavu, následně se však 
vztyčil s tunelem na krku, a tak trenér připustil, že mají malý tunel.

Podobně to dopadlo i s proplétáním mezi nohama neboli osmičkou, při které mě málem 
pomalým krokem odnesl na zádech. Sám svým tělem naopak dokáže vytvořit překážku 
velice kvalitní, zejména stoupne-li si u nás doma v předsíni napříč.

Pokud je člověk optimista, dá se na celou situaci pohlížet tak, že je to velmi dobrý 
obranář. Když si totiž lehne před vchodové dveře, zatarasí je tak, že případný zloděj nemá 
šanci dostat se dovnitř.

Krásné jarní dny vám přeje Hana Obrtelová
Zdroj: časopis OnaDnes č. 10/2022

MOMENTKY Z MÍSTNÍ KNIHOVNY

Paní Ludmila Kamelandrová, 
Paní Ludmila Kamelandrová, která byla knihovnicí v letech 
která byla knihovnicí v letech 1961–19681961–1968Vesnice roku 2018Vesnice roku 2018



OPUSTILI  NÁS 
Marie Janoušková, Zdeněk Brázda, Vojtěch Jehlář, Libuše Jehlářová, 
Božena Šišková, Ladislav Vymazal, Petr Zabloudil, Marie Červinková, 
Jarmila Kalábová, Helena Brázdová, Anežka Přehnalová
Pro tichou chvíli, kdy duši blízké dáváme sbohem, 
přejeme Vám odvahu a sílu.

Všem pozůstalým projevujeme upřímnou soustrast 
nad bolestnou ztrátou blízkého člověka.
 

SPOLEČENSKÁ  KRONIKA

V lednu 2022 se 
dožili významného 
životního jubilea

V únoru 2022 se 
dožili významného 
životního jubilea

V březnu 2022 se 
dožili významného 
životního jubilea

70 let
Jiří Strnadel

Zdeněk Lajčík
Marie Šimková

75 let
Vlastimil Raška

Anežka Muchová
Marie Kratochvilová

80 let
Jarmila Kamelandrová

85 let
Alena Vojtášková

Antonín Vožda
Věra Rollerová

90 let
Anežka Baranová

91 let
Františka Vránová

92 let
Růžena Dvořáková

95 let
Libuše Jehlářová

70 let
Vladimír Hýsek

75 let
Antonín Surma

Jaroslav Zachariáš

80 let
Jan Kelnar

85 let
František Kolečář

90 let
Libuše Sklenářová

Miluše Rašková

91 let
Helena Snášelová

92 let
Marie Nováková

70 let
Ladislav Bahounek

75 let
František Špalek

Františka Vránová
Josef Zatloukal

Miroslava Brázdová

80 let
Věra Hýbnerová

Marie Mrtvá

85 let
Marie Červinková
Vlasta Smolková

91 let
Josefa Rašková

92 let
Jiřina Krejčířová

93 let
Květoslava Smolková

Všem jubilantům přejeme 
do dalších let hodně zdraví, pohody 
a spoustu hezkých chvil strávených 

se svými nejbližšími.
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SPOLEČENSKÉ DĚNÍ

KLUBOVNA PRO RODIČE A DĚTI
Také se vám to stává, že když se něčím 

zabýváte, vidíte to pak všude? Nevím, jak 
se to stalo, ale minulý rok jsem všude vidě-
la kočárky a děti a reklamy na plenky... Čím 
to asi bude? Hm, hm, nikdy předtím jsem 
si nevšimla, že by se troubecké ulice tolik 
prohýbaly pod náporem houpajících se 
korbiček. Zřejmě to bude znamenat i neob-
vyklý nárůst miminek, napadlo mě. 

Nedávno se navíc v Troubkách vy-
budovalo několik nových dětských hřišť 
a další se staví. To jsou samé skvělé vyhlídky. V poslední době zažívám velkou radost, že 
bydlím právě v Troubkách, je to skvělé místo k žití. Tolik možností na procházky, sportovní 
i kulturní vyžití, krásné prostředí a hlavně všechno, co potřebujeme, je kousek. „Bylo by 
ale skvělé, kdyby se tu našlo ještě nějaké místo, kam bychom si mohli s dětmi chodit hrát, 
když počasí zrovna nepřeje,“ napadlo nás při jedné kočárkové párty. „Co takhle dětskou 
herničku, kde budeme mít zázemí a hračky a kam může přijít kdokoli, když venku bude 
třeba plískanice? To by bylo skvělé,“ zaradovali jsme se nad tou myšlenkou.

A jak nás napadlo, tak se i stalo! Rok se s rokem sešel a v naší milé dědince vzniklo 
další pěkné místo k radosti a blahu nás všech. Je to klubovna pro rodiče a děti. Je krásná, 
útulná, se spoustou hraček a zábavy pro děťátka a hlavně pohody pro maminky, které se 
v klidu u čaje či kávy mohou poradovat nad svými ratolestmi nebo prohodit s jinými pěkné 
slovíčko o radostech a starostech dnů všedních i nevšedních. 

Děkujeme obci, že nám tento luxus dopřála a vytvořila toto krásné zázemí. Děkujeme 
také všem, kteří darovali do klubovny hračky, a také truhlářství ToNem za stoly a židličky 
pro děti. Nedávno přibyla také sedačka s křeslem, pro ještě větší zútulnění a kávovar pro 
dokonalost těch chvil zde strávených, za něž také děkujeme. 

Klubovna se nachází na obecním úřadě a vchod je po levé straně vedle hlavního ven-
kovního schodiště. Je přístupná všem, její užívání je zcela zdarma. Přes zimní měsíce je 
klubovna otevřena třikrát týdně a jinak je možné najít všechny informace na naši FB skupi-
ně Troubecká klubovna pro rodiče s dětmi nebo na vývěsce před klubovnou.

Do budoucna plánujeme i další akce pro maminky s dětmi, jako např. společné tvoření, 
zpívání a hrátky. Těšíme se na všechny nově příchozí a hlavně na ještě větší radost našich 
dětí, které jsou nejraději spolu a mají k tomu u nás v Troubkách spoustu možností. 

Za maminky z klubovny, Pavla Kolmačková
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TROUBECKÝ KLUB SENIORŮ
Členky TKS počátkem roku do klubu nechodily. Pauza v setkávání seniorů zapříčiněná 

onemocněním covid-19 pokračovala. Díky postupnému rozvolňování opatření jsme se po-
malu začaly znovu do klubu těšit a pravidelně se scházet. Jsme rády za to, že se vše vrací 
k normálu.

Tak jsme si do klubu pozvaly chiropraktika Vinci Laszlo, který nám poradil a praktic-
ky ukázal, jak se zbavit bolesti páteře, kyčelních a ramenních kloubů pomocí rehabili-
tačního cvičení i jiných alternativních metod čínské medicíny. Přednášky se zúčastnilo 
40 občanů.

Také jsme se vypravily do Přerova, navštívily jsme výstavu obrazů Jana Hovory ve 
Výstavní síni v Pasáži a chuťové buňky jsme uspokojily bohatou hanáckou zabíjačkou 
v restauraci U Labutě. 

Těšíme se na jarní měsíce, kdy budeme moci být pod pergolou, hrát petanque a vyjet 
si na kolách na výlet.

Přejeme vám krásné dny.
ZA TKS, Jarka Špalková

Gratulujeme paní Vlastě Smolkové 
k významnému životnímu jubileu 

a do dalších let jí přejeme 
hlavně pevné zdraví, 

štěstí a radost ze života.

Přátelé z TKS 
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HANÁK TROUBKY
Folklorní spolek Hanák se po 

všech omezeních už rozjel naplno 
a trénuje na další akce, které jej če-
kají. Trošku nám „zamrzl“ rozjezd 
Omladiny, kde se někteří členové, 
kteří již mohli přestoupit do většího 
Hanáku, rozhodli po dlouhé odmlce 
už nechodit. Je to škoda, velmi nás 
to mrzí, ale nic s tím nenaděláme. 
Jen se snažíme angažovat nové 
zájemce z řad dětí školou povin-
ných. Malý Hanáček ale jede na 
plné obrátky a je radost pozorovat 
to nadšení dětí. Budou mít možnost 
se prezentovat.

21. května máme pozvání na 
Hanácký den do Kroměříže na 
náměstí. V červenci nás čekají 
hody a pak hned v srpnu jedeme 
na dvoudenní festival Sousedé do 
Mikulova. Tento pořádající soubor 
měl u nás vystupovat na posezení 
u cimbálu, ale akce byla zrušena, 
tak věříme, že je uvidíme u nás le-
tos. Buď na hody anebo na Vánoce, 
protože ještě k nám chce zavítat slo-
venský soubor Nadšenci, se kterým 
si domlouváme vystoupení už od 
loňského roku.

Pak máme ještě ofi ciální pozvá-
ní na folklorní slavnosti do Kostelce, 
tento soubor bývá pravidelným ná-
vštěvníkem našich slavností, a tak 
jim to pojedeme oplatit. Plány máme 
velké, tak snad nám je opět něja-
ká krize nezhatí. Byla by to škoda, 
protože když nacvičujeme, tak se 
pak chceme s výsledky naší práce 
i představit divákům. 

Na všechny naše akce vás, milí 
Troubečáci, srdečně zveme a záro-
veň vám přejeme krásné a pohodo-
vé jaro, bez nemocí a bez šílenství, 
které se nyní ve světě děje.

Za spolek Hanák Troubky, 
Staňa Vojtek

Troubecké slavnosti, Troubky 2021
Troubecké slavnosti, Troubky 2021
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ
Shromáždění představitelů 

sboru dobrovolných hasičů se 
nekonalo v důsledku opatření 
kvůli přetrvávající pandemii. Kaž-
dý sbor obdržel výsledky hos-
podaření v elektronické podobě 
a odsouhlasil výsledky hospo-
daření za hasičský rok 2021, při 
OSH Přerov. Každý sbor obdržel 
v elektronické podobě také zpra-
vodaj OSH Přerov, který bilanco-
val veškeré dění dobrovolných 
hasičů v okrese.    

Sbor má v současné době 
70 členů. Z toho je 30 mladých 
hasičů a 40 starších – z nich jsou 
4 ženy, 25 mužů a 11 členů dů-
chodového věku. 

Z našich akcí bych chtěl připomenout, že plánujeme na 1. 5. 2022 mši za zemřelé 
bratry a setry a za patrona všech hasičů sv. Floriána. Mše se bude konat v 10.30 hodin 
v kostele sv. Markéty. Po mši bude položen věnec u pomníku sv. Floriána. 

Z dalších akcí našeho sboru je v plánu tradiční Pohár Hané, soutěž v požárním spor-
tu dospělých a veteránů, která se uskuteční 26. 6. 2022 na fotbalovém hřišti. Začátek 
soutěže je v 10.00 hodin. Hasiči vás co nejsrdečněji zvou.

Hody se v letošním roce uskuteční 15. – 17. 7. 2022, kdy budou hodové zábavy 
a hanácké folklorní slavnosti. A na konci prázdnin dne 27. 8. 2022 se uskuteční sborové 
odpoledne na ukončení prázdnin s taneční zábavou.

S příchodem nového roku 2022 začal nový výcvikový rok pro naše aktivní členy 
i pro výjezdovou jednotku obce Troubky. Byla také zahájena příprava školení pro vý-
jezdovou jednotku. 

Témata na letošní výcvikový rok 
jsou daná. V lednu a únoru proběhla 
cyklická školení velitelů v první po-
moci, která byla velice poučná a dů-
ležitá pro všechny členy jednotky. Od 
začátku letošního roku měla jednot-
ka pět výjezdů – únik nebezpečných 
látek, záchrana osob z uzavřeného 
prostoru, požár osobního automo-
bilu, dopravní nehoda se zraněním, 
pomoc při transportu pacienta. 

V únoru proběhlo praktické cviče-
ní v obecním prostoru Olfi n na téma 
hašení a únik nebezpečných látek.   

Kolektiv mladých hasičů se zim-
ní přípravy nezúčastnil, protože to 
pro nás nebyl vhodný časový termín. 

h

n
p

Výcvik, vyproštění zraněné osobyVýcvik, vyproštění zraněné osoby

Výcvik, vyproštění osoby pomocí hydraulických nůžek
Výcvik, vyproštění osoby pomocí hydraulických nůžek
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V termínu, který nám byl nabídnutý, byla totiž 
většina dětí ve škole.  

V současné době se již mladí hasiči připra-
vují opět v hasičské zbrojnici a oživují si hasič-
ské dovednosti. Na konci května je totiž čeká 
soutěž hry Plamen.  

Mnoho z nás využívá prvních jarních a slu-
nečních dní na přípravu zahrádek. Je třeba 
prořezat stromy a vyhrabat suchou trávu. Čas-
to se tohoto odpadu zbavujeme jednoduše 
tím, že ho na zahradě spálíme. Než ale škrt-
neme sirkou, je dobré se právě na jaře dvakrát 
zamyslet. Můžete si totiž způsobit spoustu 
nepříjemností. Takzvané ,,neuhlídané pálení“ 
vás může stát i pár tisíc korun v blokové po-
kutě. Jak tedy postupovat, abychom neublížili 
sobě ani vlastní peněžence?

Místo pro pálení? Ideální je ohraničené 
ohniště, které nestojí blízko staveb. To ale ne 
každý má. Další variantou je spálit zahradní 
odpad na zoraném poli. Místo by také nemě-
lo být na suché louce nebo na zahradě plné 
zbytků suché trávy. Důležité je dodržet odstup 
od okolních staveb a objektů.

Kdy pálit? Nikdy nepalte za větrného po-
časí. Ideální doba je brzy ráno nebo před večerem, kdy bývá bezvětří.

Jak pálit bezpečně? Není vhodné používat jako podpalovač různé hořlavé kapaliny 
a už vůbec ne benzín, ředidla nebo jiné prudce hořlavé látky. Oheň mějte vždy pod do-
hledem. Je lepší spalovat odpad postupným přikládáním než navršením velké hromady. 
Oheň potom nedokážete nijak regulovat.

Jak místo zabezpečit? U klasického spalování listí nebo shrabané suché trávy vám 
postačí obyčejná konev s vodou. Dodržujete-li všechny zásady, stačí rozšiřující se oh-
niště pokropit trochou vody. Pokud máte na zahradě zdroj vody s čerpadlem, z pohledu 
laického zabezpečení jste dosáhli ,,maximální úrovně“.

Stručná pravidla pálení v ČR podle legislativy
Nebudeme vás nudit paragrafy, protože ruku na srdce, ty snad nikdo z laické veřejnosti nečte. 
Tak tedy jen to zásadní.
• Plošné vypalování porostu je v celé republice zákonem zakázáno.
• Pálení biologického odpadu je dovoleno, často ho upravují místní vyhlášky obcí a měst. 

Hasiči pálení nepovolují.
• Hasiči na tísňové lince 150 ani 112 pálení neevidují.
• Hlásit pálení mají ze zákona povinnost pouze právnické nebo podnikající fyzické osoby 

(například zemědělci nebo lesníci).
• Pokud chcete pálení ohlásit, je to možné na internetovém formuláři na webových strán-

kách hasičského záchranného sboru www.hzsol.cz, vpravo dole je kolonka ohlášení 
pálení.

Výcvik jednotky v areálu Olfi nVýcvik jednotky v areálu Olfi n
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Pokud jste dočetli až sem, máte 
všechny důležité informace. Snad 
ještě jedna rada na závěr. Stačí, 
když budeme všichni používat 
selský rozum a budeme se chovat 
zodpovědně. A to určitě dokážeme 
všichni, není to žádná věda.

Výbor sboru vyslovuje po-
děkování všem členům, kteří se 
aktivně podíleli na opravě a udr-
žování techniky v provozuschop-
ném stavu, a také všem, kteří se 
podíleli na akcích pořádaných 
našim sborem.

Starosta sboru Vlastiil Zatloukal

ČESKÝ ZAHRÁDKÁŘSKÝ SVAZ

RAJČATOVÝ STAN
Při procházení internetových stránek o zajímavostech ze zahrady a pěsto-

vání rostlin jsem narazila na obrázek a zmínku, jak pěstují rajčata v dalekém 
Chorvatsku. Opravdu mě to zaujalo, a tak jsem se rozhodla podělit se o tuto 
zajímavost s vámi. Zároveň se chystám, že to zkusím také a jsem zvědavá, 
jak tento pokus dopadne.

Jedná se o takzvaný rajčatový stan. Zdálo by se to složité, ale opravdu na tom nic není, 
jak uvidíte na přiložených fotografi ích. Jediné, co k tomu budete potřebovat, je provaz 
a rovné tyčky nebo hůlky. Já se chystám použít větve lískového keře, protože jsou celkem 
rovné a bude se s nimi dobře pracovat. 

Vzpomínka na mikulášskou nadílku mladých hasičů
Vzpomínka na mikulášskou nadílku mladých hasičů
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Z těch vytvoříme několik „áček“, a to tak, že 
dvě tyčky spojíme nahoře provázkem nebo hře-
bíkem. Áčka stavíme s rozestupy vedle sebe na 
záhonek a postupně tak vytváříme konstrukci 
pro stan. Jeho velikost, a tudíž počet použitých 
latěk, záleží zcela na vás, ale hlavně na tom, 
kolik rajčat chcete zasázet, protože platí jedna 
tyč – jedna sazenice. Na vrchol konstrukce pak 
upevníme spojovací tyč. Pro lepší stabilitu lze 
přidat ještě bočnice. Nemusíme si dělat hlavu 
s tím, aby to dobře vypadalo, hlavně aby to 
stálo a splnilo účel. Nestavíme katedrálu!

Když máme konstrukci hotovou, můžeme 
začít sázet rajčata. V tomto případě sazenice 
budeme sázet zešikma, rostlina se bude pla-
zit po zkosené tyči. Rajčata pak přivážeme 
k tyčkám, aby se pěkně rozrůstala a dorost-
la k vrcholu. Tento stan má mnoho výhod. Je 
vzdušný, což chrání rajčata před plísní, a plo-
dy visí ze všech stran, takže je můžeme sklízet i uvnitř stanu. A vidím ještě jednu vý-
hodu, která mě napadla – ze začátku můžete přes konstrukci přehodit netkanou textilii, 
zajistit ji před větrem a budete mít zajištěnou klimatickou ochranu pro lepší zakořenění 
sazenic. Další moje myšlenka k využití konstrukce, po mírném vylepšení a zpevnění, 
by mohla být k pěstování okurek, dýní hokaido, pnoucího hrachu a fazolí (s hrachem 
a fazolemi by mohl vzniknout perfektní letní úkryt pro děti) a možná přijdete i na další 
uplatnění. 

Výhodou je, že na podzim vše zlikvidujete a na jaře hurá do toho znovu, na nově 
vyhnojeném místě. Přeji vám bohatou úrodu.

Vaše Myška Sázelka 

Všechno nejlepší 
k významnému životnímu jubileu

přejí svému předsedovi 
Ing. Františku Špalkovi

přátelé a členové ČZS
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ČESKÝ SVAZ CHOVATELŮ
Častěji, než by mi bylo milé, začínám tento člá-

nek slovy „v této zvláštní nelehké době“. Ovšem 
i tentokrát je tento úvod bohužel na místě. Ve světě, 
ze kterého se vytratila jistota, se možná i podvědo-
mě obracíme nazpět k tomu, co známe a chceme se 
obklopovat těmi, se kterými se cítíme dobře, přáteli, 
rodinou.

Proto jsme se rozhodli uspořádat tradiční jarní 
brigádu v našem areálu na Loučkách. Po zimě jsme 
se opět všichni sešli, i s přáteli z okolí, a společný-
mi silami jsme připravili areál pro nadcházející akce, 
na kterých se, jak doufáme, v tomto roce setkáme 
i s vámi. 

Byl to první z úkolů, který nás čekal v tomto roce, 
avšak zdaleka ne poslední, neboť s nadcházejícím 
jarem přichází nové povinnosti, starosti, ale i rados-
ti. Spousta z nás se těší z nových přírůstků v našich 
domácích chovech a věříme, že nám budou dělat 
radost i nadále.

Doufáme, že i vy máte své malé radosti, které vás těší, a že si alespoň kousek radosti 
uchováte i v době, kdy se ve světě šíří beznaděj. Přejeme vám, abyste byli šťastní, zdra-
ví a i nadále si užívali společných chvil strávených s přáteli a rodinou.

Za ČSCH Troubky Adéla Vyvlečková
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Prevít koronavir již po druhé po sobě vystavil stopku konání mysliveckého plesu v Troub-
kách, který se vždy konal v prvním měsíci každého roku. Teprve potřetí, včetně roku 1998, se 
stalo, že se tradiční ples od konce padesátých let minulého století bohužel nekonal.

Jak jsem již dříve zmiňoval, zrození myslivosti v Troubkách se datuje od 13. října 1950. 
O jedenáct let později dochází ke sloučení a 21. 5. 1961 vzniká Myslivecké sdružení Troub-
ky-Henčlov. Působení tohoto partnerství ukončil „rozvod“ v roce 1997. Od tohoto roku kráčejí 
členové Hubertova cechu Henčlov a Troubky každý svou cestou – přesně od 19. února 1997.

Čtvrtstoletí činnosti samostatného sdružení, nyní spolku, to je časový úsek s možností 
ohlédnout se zpět.  Hodnocení můžeme rozdělit z několika úhlů pohledu.

Tím základním je určitě myslivecká činnost. Nyní hospodaříme nejen v polní honitbě 
revíru Troubky, ale i v honitbě Lesů České republiky v Chrbovském lese. Snažíme se o od-
chov bažantů a samozřejmě i o plnění ročních plánů odchovu a odlovu zvěře. Vybudovali 
jsme dvě voliéry.

V místech, kde působíme, se časem změnila skladba zvěře. Bohužel té drobné perna-
té – bažanti, a srstnaté – zajíci, se kmenové stavy dostaly do špatných čísel. Nemá cenu 
pátrat, co tuto skutečnost způsobilo, protože faktorů je tolik a v podstatě ani ti největší 
odborníci nemohou za svůj názor jednoznačně strčit ruku do ohně. 

Kmenové stavy srnčí zvěře nezaznamenaly turbulence. Zvýšily se stavy černé zvěře. 
Ulovení divokého prasete před vznikem samostatného sdružení byla velká sláva. Momen-
tálně lze zdokonalenými zbraněmi dosáhnout většího úspěchu, ovšem nemyslete si, že 
přijdete na posed, počkáte půlhodinku a složíte divočáka a je vymalováno. Tito černí kava-
líři jsou velmi chytří a ostražití.

Další pohled je zaměřen na úroveň prostředí mimo honitbu, ve kterém naprostou vět-
šinu akcí realizujeme. Pokud se řekne dnes v Troubkách Konírna, myslím, že nenajdu 
jediného obyvatele obce, který by nevěděl, o čem se právě vede řeč. 

Ihned po rozchodu s Henčlovem začaly práce s cílem otevřít Konírnu pro potřeby sdru-
žení. I to byla, mimo jiné, jedna z příčin rozdělení. 

Již v červnu roku 1999 slavnostně podpaloval tehdejší starosta František Němčák oheň 
v krbu nově otevřené Konírny. A ani poté jsme neusnuli na vavřínech. V areálu Konírny jsme re-
konstruovali přilehlé šopy, přibyla bouda pro muzikanty, betonová taneční plocha, přímo v Ko-
nírně místnost pro spánek osmi hostů, před Konírnou zastřešená plocha. O osázení stromy 

MYSLIVECKÝ SPOLEK

v krbu nově otevřené Konírny. A ani poté jsme neusnuli na vavřínech. V areálu Konírny jsme re-
konstruovali přilehlé šopy, přibyla bouda pro muzikanty, betonová taneční plocha, přímo v Ko-
níníníínínírnrnrnnrněě ě mímímím stststnononoststst ppprororo ssspápápánenenekkk osososmimimi hhhososostůtůtů,, přpřpřededed KKKonononírírírnononouuu zazazastststřeřeřešešešenánáná pppppppppplolololololochchchchchchaa.aa.a. OOOOO ooosásásázezezeníníníníní sssssstrtrttrtrtromomoomomomyy yy yyyy

Konírna se zázemím je hlavním útočištěm troubeckých myslivcůKonírna se zázemím je hlavním útočištěm troubeckých myslivců
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a keři nemluvě. Modernizovalo se 
vybavení místnosti i kuchyně. 

Bohužel v roce 2010 zařádila 
opět povodeň. Nebyla však tak sil-
ná, jako při zrodu sdružení v roce 
1997, nicméně vysušení budovy 
a nové obložení se stalo nutností. 
Jsme rádi, že areál můžeme na-
bídnout k pořádání různých akcí 
i obci, které tak alespoň částečně 
můžeme nahradit její přízeň.

Střelnice na Vlažné, to je další 
místo, kde během roku proběhne 
mnoho střeleckých klání. Od roku 1998 postupně přibývaly disciplíny: lovecké kolo, americký 
trap, od května 2001 se nad střelnicí vypíná vysoká věž, z níž z výšky 22 metrů vylétají 
asfaltoví holubi. Další brokovou disciplínou je zajíc na průseku a i pro příznivce střelby 
z malorážky bylo vyčleněno místo na střelnici. 

Akce pro veřejnost, to je další penzum práce, kterou odvádíme. Takže dobře počítejte. 
Začínáme tradičním lednovým mysliveckým plesem, jak jsem již uvedl, konajícím se 

od konce šedesátých let minulého století. 
Letos se uskuteční v červnu XXI. ročník střeleb trojčlenných družstev, v srpnu potom 

XXV. ročník střeleb jednotlivců O troubecký pohár. Mezitím XV. ročník střeleb Troubky-Záříčí.
A v květnu vás již popatnácté pozveme na burzu mysliveckých a rybářských potřeb.
Rádi bychom vám dnes oznámili přesný termín konání X. mysliveckých slavností, ov-

šem „posunuté“ troubecké hody na 16. – 17. července nám, myslivcům, a myslím, že 
nejen nám, vytváří vrásky na čele. Počítali jsme, že slavnosti uskutečníme právě v tomto 
termínu a dlouho nasmlouvané hudbě jiný termín nevyhovuje. Jakmile si budeme čer-
vencovým termínem jistí, budeme datum včas veřejně prezentovat. Aktuální informace 
najdete na www.myslivosttroubky.webnode.cz.

XI. svatohubertská mše v kostele svaté Markéty v Troubkách, kde jsme spolupořada-
teli, rovněž zatím nemá určený termín.

Bylo by neslušné při tomto naprosto zkráceném představení troubeckých myslivců za-
pomenout na myslivecké trubače v seskupení ZÁTRŽA, doprovázející v podstatě každou 
mysliveckou akci v Troubkách.

Z mého pohledu se troubečtí myslivci při ohlédnutí za posledním čtvrtstoletím nemají 
za co stydět a věřím, že i naprostá většina z vás mi dá za pravdu. 

Za dobrou práci se sluší poděkovat. 
Díky tedy směřuji na své kolegy, členy 
Mysliveckého spolku Mezivodí Troubky, 
na příznivce a pomocníky z řad rodinných 
příslušníků a dalších přátel a kamarádů 
i na vás, kteří na naše veřejné akce při-
cházíte, a tím vyjadřujete našemu konání 
podporu. A že je vás značná síla. Neza-
pomeňme také na sponzory, zejména na 
Obec Troubky.

Ještě jednou děkujeme a prosíme 
o zachování přízně i v časech budoucích.

Luděk Judas 

Splav na Bečvě, celoroční objekt pro fotografování
Splav na Bečvě, celoroční objekt pro fotografování

D
M

Vysoká věž na střelnici VlažnáVysoká věž na střelnici Vlažná
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STÁJ KREJČÍŘOVI
Jaro už je konečně tu a nejen my, ale 

i naši koníci se můžou konečně radovat 
z krásných jarních dnů. Během zimy je to 
pro nás všechny poměrně složité, protože 
je obvykle zamrzlo a koníci nemají tolik 
pohybu, který si však vždy plnými doušky 
dopřejí s přicházejícím jarem a snad i ten 
největší lenoch ze stáda si rád vyhodí 
z kopýtka. 

Přes zimu k nám docházelo několik 
členů, kteří se nezalekli nepříznivého po-
časí, ale pravidelnou docházkou do stájí 
dokázali svou lásku ke koním, i když se 
mnohdy nedalo vyhoupnout do sedla, če-
hož si velmi vážíme.
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V březnu jsme otevřeli přihlašová-
ní na Příměstské pobyty u koní, které 
máme v plánu letos uskutečnit posled-
ní týden v červenci a první týden v srp-
nu. Zatím se podle počtu přihlášených 
zdá, že i letos se budou naše tábory 
těšit stejné oblibě, stejně jako tomu 
bylo v minulých ročnících. 

Začátkem června očekáváme pří-
chod letos jediného hříbátka v naší 
stáji, a to od naší Anabeth. 

Simona Krejčířová

Natálka a FannyNatálka a Fanny

Anička a AquabelaAnička a Aquabela
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ZE SPORTU
TJ SOKOL TROUBKY

TURNAJ ŽÁKYŇ A ŽÁKŮ VE VOLEJBALU TROJIC
V sobotu 8. 1. 2022 se ve 

sportovní hale u Zimního sta-
dionu v Přerově a v tělocvičně 
ZŠ Želatovská konala kvali-
fi kace žákyň a žáků v trojko-
vém volejbalu. Kvalifi kace se 
zúčastnilo celkem 42 družstev 
z Olomouce, Přerova, Prostě-
jova, Uničova, Litovle, Štern-
berka, Zábřehu, Moravské Tře-
bové a Troubek (A, B, C, D).

Družstvo Troubky A hrálo 
ve složení: Lukáš Knap, Viktor 
Knap a Martin Frgal a ve  sku-
pině E se umístilo na 2. místě.

Družstvo Troubky B hrálo ve složení: Adéla Bartoníková, Elen Němčáková a Lucie Běl-
ková a ve skupině B se umístilo na 2. místě.

Družstvo Troubky C hrálo ve složení: Lucie Dočkalová, Eva Holomková a Marcela Ze-
mánková a ve skupině A se umístilo na 6. místě.

Družstvo Troubky D hrálo ve složení: Dorota Topenčíková, Ema Koldová a Jan Karger 
a ve skupině F se umístilo na 7. místě.

VOLEJBALOVÝ TURNAJ V OLOMOUCI
SOBOTA 12. 2. 2022
Družstvo Troubky A hrálo 

ve složení: Lukáš Knap, Viktor 
Knap a Martin Frgal a v 2.  sku-
pině se umístilo na 4. místě.

Družstvo Troubky B hrálo 
ve složení: Adéla Bartoníko-
vá, Matyáš Vinkler a Dorota 
Topenčíková a v 2. skupině se 
umístilo na 5. místě.

Družstvo Troubky C hrálo 
ve složení: Lucie Dočkalová, 
Eva Holomková a Marcela 
Zemánková a v 6. skupině se 
umístilo na 1. místě a postoupi-
lo do 5. skupiny pro následující 
turnaj.

Družstvo Troubky D hrá-
lo ve složení: Ema Koldová, Jan Karger, Ema Indráková, Adéla Zatloukalová, Michaela 
Dočkalová a Veronika Dočkalová a v 7. skupině se umístilo na 6. místě.

Přerov 8. 1. 2022. Umístění v této kvalifi kaci sloužilo Přerov 8. 1. 2022. Umístění v této kvalifi kaci sloužilo 

k rozdělení do skupin 1 – 8 do dalšího turnaje, který se k rozdělení do skupin 1 – 8 do dalšího turnaje, který se 

konal v sobotu 12. 2. 2022 v Olomoucikonal v sobotu 12. 2. 2022 v Olomouci

Olomouc 12. 2. 2022. Společné foto družstev Troubky A a BOlomouc 12. 2. 2022. Společné foto družstev Troubky A a B
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VOLEJBALOVÝ TURNAJ V TROUBKÁCH
NEDĚLE 6. 3. 2022
Družstvo Troubky A hrálo 

ve složení: Lukáš Knap, Vik-
tor Knap a Martin Frgal a v 2.  
skupině umístilo na 2. místě 
a postoupilo do 1. skupiny pro 
následující turnaj.

Družstvo Troubky B hrálo 
ve složení: Adéla Bartoníková, 
Elen Němčáková a Lucie Běl-
ková a v 3. skupině se umístilo 
na 4. místě.

Družstvo Troubky C hrálo 
ve složení: Ema Koldová, Eva 
Holomková a Marcela Zemán-
ková a v 5. skupině se umístilo 
na 1. místě a postoupilo do 4. skupiny pro následující turnaj.

Družstvo Troubky D hrálo ve složení: Jan Karger, Matyáš Vinkler a Vít Němčák a v 6. 
skupině se umístilo na 1. místě.

Za tyto hezké výkony svým svěřencům děkují trenéři Michal Vinkler, Iva Pechová, Jana 
Dočkalová a Pavel Zatloukal.

Tímto bych chtěl poděkovat všem rodičům a dětem, kteří se aktivně podíleli na zajiště-
ní hladkého průběhu turnaje, ať už jako rozhodčí či obsluha bufetu.

Další turnaj proběhne v 27. 3. 2022 v Olomouci a následně pak 9. 4. 2022 v Troubkách.

KALENDÁŘ AKCÍ TJ SOKOL TROUBKY NA ROK 2022

26. 3. 2022 V. ročník Tróbecké bludičky ASPV
  9. 4. 2022 Turnaj trojic ve volejbalu Volejbal
17. 4. 2022 Velikonoční zábava Volejbal
14. 5. 2022 X. ročník turnaje ve fl orbalu o pohár místostarosty Florbal
18. 6. 2022 Turnaj letního slunovratu ve volejbalu ASPV
16. 7. 2022 III. ročník Memoriálu Josefa Smolky TJ Sokol Troubky
13. 8. 2022 VI. ročník tenisového turnaje ve čtyřhře mužů Tenis
25.12. 2022 Turnaj v sálové kopané Malá kopaná
26.12. 2022 Turnaj ve volejbalu čtveřic Volejbal
25.12. 2022 Štěpánská zábava Lední hokej

Martin Frgal

Olomouc 12. 2. 2022. Společné foto družstev Troubky A a B

Troubky, neděle 6. 3. 2022Troubky, neděle 6. 3. 2022
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TRÓBECKÁ BLUDIČKA
V sobotu 26. března se v Troub-

kách konal 5. ročník běžecko-cho-
deckého závodu Tróbecká bludička. 
Letos jsme se vrátili k původnímu 
březnovému termínu, před změnou 
zimního času na letní, a tak se závod 
po dvou letech běžel opět za tmy. 

To však nezabránilo skvělým vý-
konům. Závodníci přidali do výba-
vy čelovky a nakonec se zúčastnili 
v celkovém počtu 120 soutěžících, 
a to buď v kategorii jednotlivců, nebo 
týmů. Přivítali jsme známé tváře nejen 
z Troubek, ale i z Tovačova, Henčlova, 
Přerova, Bochoře, Lobodic, Kozlovic, 
Bystrovan, Hlučína a dalších míst. 
Těší nás účast nových závodníků z řad 
místních i přespolních a také účast 
šesti ukrajinských dětí – běžců. 

Jako první, tradičně v 18:45 hod., 
startovali chodci. A přesně v 19:00 hodin vyrazili na trať i běžci. 

Nejrychlejší závodník – běžec, zvládl 5 km trať už za 18:28 min. Byl to Jakub Harašta, 
který si (opět) stanovil nový traťový rekord a stal se tak z běžců absolutním vítězem. 

V kategorii žen byla nejrychlejší Lada Svobodová s časem 23:25. V chodcích zvítězil 
za muže Michal Eliáš za 41:02, a za ženy Šárka Zacpalová s časem 41:52. 

V kategorii týmů chodců se v obrovské konkurenci 15 týmů na prvním místě umístil 
KETT TEAM a mezi běžci zvítězili Badmintonisti Tovačov. Gratulujeme hlavně těm nej-
mladším, kteří zapojili ty nejstarší. 

Před závodemPřed závodem

Před závodemPřed závodem
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Kdo nedosáhl na stupně vítězů, zkusil své štěstí v tombole. Za sponzorské dary a fi -
nanční podporu děkujeme všem sponzorům a místním podnikatelům, zejména fi rmě Čes-
komoravský štěrk, a. s. a Obci Troubky. Další velké díky samozřejmě patří všem, kdo se 
podíleli na organizaci, pomáhali na trati nebo fandili. 

Na podrobnější výsledky se můžete podívat na našich webových stránkách 
www.tjsokoltroubky.cz/trobecka-bludicka/, kde si každý účastník může vytisknout svůj di-
plom a zhlédnout video z cílové rovinky. 

Budeme se na vás těšit znovu příští rok v březnu. Plánujeme závod uspořádat před 
změnou času, abychom opět rozsvítili ulice Troubek. Mimochodem, stále pracujeme na 
vylepšeních. Pro další ročníky uvažujeme například o náhodných dopingových kontrolách 
podle abecedy, začali bychom třeba písmenem H, D.

PS.: Z pohledu pravidelné účastnice: pokud se vám na čtvrtém kilometru vznítily 
podrážky, je třeba to vyklusat. 

Ivana Vojtášková

Před závodem

Ivana Vojtášková

Start chodcůStart chodců

Start běžcůStart běžců
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AEROBIK NA TOVAČOVSKÉ PŘEHLÍDCE
V sobotu 26. března 2022 jsme se po tříleté pauze vydali s tanečním kroužkem ae-

robiku do Tovačova na regionální přehlídku pódiových skladeb. V letošním školním roce 
navštěvuje kroužek aerobiku celkem 66 dětí od 1. do 9. třídy, děti jsou rozděleny do tří 
skupin, a každá skupinka si nacvičila svou sestavu. 

Skupina nejmenších dětí nacvičila skladbu s názvem Včelky. Ukázaly nám, jak to vy-
padá na rozkvetlé louce plné včeliček. Sestava se skládala z jednoduchých prvků a kroků 
aerobiku, děvčatům se vystoupení povedlo na jedničku a sklidilo obrovský potlesk. 

S další sestavou, do které už byly zařazeny těžší prvky a kroky, se přijeli pochlubit holky 
a kluk Adam z prostředního aerobiku se sestavou Alenky v říši divů. Všichni si také užili 
velký potlesk od celého publika. 

Jako poslední se předvedla děvčata z druhého stupně, která si sestavu Největší hu-
dební hvězdy secvičila v průběhu roku téměř sama! Největší poděkování patří Marti Zdaři-
lové a Sárči Hromkové, které se na sestavě podílely. 

Užili jsme si společně krásné sobotní dopoledne a za všechna svá vystoupení si všich-
ni účastníci zasloužili medaili a velkou pochvalu. 

Po skončení přehlídky jsme se ještě vydali do cukrárny na sladkou tečku celého dopo-
ledne. Poté už jsme se příjemně unavení vrátili autobusem domů, kde na nás čekali pyšní 
rodiče. 

Moc děkuji všem vystupujícím za reprezentaci troubeckého aerobiku. 
Karolína Lehká 
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CVIČENÍ PRO RODIČE S DĚTMI
TJ Sokol Troubky – oddíl ASPV po několikale-

té pauze opět pořádá cvičení pro rodiče s dětmi. 
Cvičení se koná každé úterý od 17.00 do 

18.00 hod. ve sportovní hale a je vhodné pro děti 
od 2 do 5–6 let s doprovodem dospělé osoby (ro-
diče, prarodiče…). 

Pro představu uvádíme náplň hodiny
V úvodní části se přivítáme básničkou a zahře-

jeme se u jednoduché pohybové hry. Při rozcvičce 
si procvičíme tělíčko a společně s rodiči provádíme 
různé akrobatické cviky. Hlavní část hodiny vyplňu-
je cvičení na stanovištích a na nářadí, kde si děti 
rozvíjí všestrannou pohyblivost (chůzi, běh, skáká-
ní, plazení, lezení, házení) a také odvahu. 

V závěru hodiny si zpíváme, tančíme a rela-
xujeme. Při cvičení využíváme i různé pomůcky 
a předměty (padák, gymnastické míče, stuhy, 
drátěnky, švihadla, míčky, přírodniny).

Rodiče po celou dobu cvičení pomáhají dě-
tem se správným provedením cviků a poskytují 
dopomoc při cvičení na nářadí. Pomáhají dítěti 
povzbuzováním i vlastním vzorem. Aktivně tak 
tráví společný čas.

V úterý 1. 3. jsme uspořádali karnevalové cvi-
čení a užili si tak ještě o trošku víc legrace než 
v běžných hodinách. Více fotografi í z této akce je 
k nahlédnutí na www.tjsokoltroubky.cz.

Kdo máte chuť, přijďte mezi nás.
Za cvičitelky Vendula ObrtelováZa cvičitelky Vendula Obrtelová
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ZADÁNO  PRO  ŽENY

KOBLIHY
• 500 g hladké mouky
• 250 ml vlažného mléka
• Sůl
• 30 g droždí
• 50 g cukru
• 50 g másla
• 5 žloutků
• 2 lžíce rumu

VELIKONOČNÍ NÁDIVKA 
Množství na jeden plech
• 8 včerejších rohlíků
• 200 ml mléka
• 125 g čerstvého špenátu
• 2 cibule
• 500 g uzeného masa
• 2 lžíce másla
• 2 stroužky česneku
• 1 svazek jarní cibulky
• 6 vajec
• 1 lžička soli
• 1/2 lžičky pepře
• 1 špetka muškátového oříšku
• 1 hrst petržele
• tuk na vymazání

a

u

oříšk

MECHOVÝ DORT 
Zelená barva je pro dezert hodně neobvyk-
lá, ale o to víc jím překvapíte. Výrazné bar-
vy docílíte díky špenátu. Může se zdát, že 
dort a špenát se k sobě nehodí, ale nemu-
síte mít obavy. Špenát je chuťově neutrální.
Suroviny:
300 g baby špenátu (konečná váha po te-
pelné úpravě a rozmixování), 
2 citrony (nastrouhaná kůra a šťáva),
4 vejce, 230 g cukr krupice, 260 g sluneč-
nicový olej, 150 g hladká mouka, 150 g po-
lohrubá mouka, 1 kypřicí prášek do pečiva.
Krém: 200 g termizovaný sýr (typu Phila-
delphia či Lučina),100 g mascarpone, 50 g 
cukr krupice, 10 ml vanilková esence (nebo 

semínka z poloviny vanilkového lusku, pří-
padně ½ sáčku vanilkového cukru).
Na ozdobu: čerstvé lístky máty, borůvky 
nebo maliny
Postup:
1. Baby špenát spaříme a hned zchladíme 

v ledové vodě, aby si udržel sytě zelenou 
barvu. Následně ho rozmixujeme a přidá-
me citronovou kůru a šťávu.

2. Z vajec a cukru vyšleháme pěnu, přidáme 
olej, mouku (polohrubou i hladkou) a kypři-
cí prášek. Na závěr přidáme špenátové 
pyré.

3. Těsto nalijeme do dortové formy (průměr 
do 20 cm) vymazané tukem a vysypané 
polohrubou moukou. Pečeme ve vyhřáté 
troubě asi 40 minut na 170 °C. Při pečení 
může zelená barva zvenčí slábnout, ale 
nemusíte mít obavy – uvnitř stále zůstává 
v plné síle.

4. Než se korpus upeče, připravíme si krém 
na dohotovení dortu – smícháme termi-
zovaný sýr či žervé s cukrem a mascar-
pone a vše utřeme v hladký krém. 

5. Z upečeného korpusu 
odřízneme po vychlad-
nutí horní část, abychom 
povrch zarovnali. Z těchto 
odřezků připravíme roze-
mnutím v ruce drobenku, 
která na závěr skvěle 
poslouží jako atraktivní 
dekorace. 

6. Korpus podélně rozříz-
neme na třetiny, mezi 
jednotlivé díly natřeme 
připravený krém a po-
stupně vrstvíme. Na 
závěr ozdobíme droben-
kou, mátou, borůvkami, 
malinami nebo jinou surovi-
nou, která s dezertem barevně ladí.

Máte-li také své oblíbené recepty, na-
pište nám, rádi je zveřejníme.

Redakce

ký krém. 

vi-



TROUBECKÝ ZPRAVODAJ  1/2022 39

PRO  CHVÍLE  ODDECHU

SMÍCH – NEJLEPŠÍ LÉK
Malý Pepík chce být mermomocí námořníkem. Kapitán se ho ptá: „A umíš dobře plavat?“ 
„Nijak zvlášť, ale umím v sedmi řečech volat o pomoc!“

Na plovárně: „Co ta ryska na břiše – slepé střevo?“
„Ne, to mi jen máma udělala fi xkou čárku, kam až smím do vody!“

Španěl zavítá do Londýna, ale stále prší. Ptá se hocha, kterého potká venku: „Řekni mi, 
kdy u vás vlastně svítí slunce?“ 
„Nemám ponětí. Vždyť je mi teprve devět let.“

Cestující v dálkovém autobusu se diví: „Proč nejedeme?“ „No, řidič nabídl své místo jedné 
těhotné paní,“ povídá spolusedící.

„Odkud jste?“ ptá se chlápek jednoho černocha. „Z Afriky.“
 „To je divné, já tam byl minulý rok a nikde jsem vás tam neviděl.“

Na letišti se potkají jedni známí: „Cestujete daleko?“ 
„Kdepak, jenom na Blízký východ.“

O prázdninách si vyjedou manželé na výlet: „Hele, Karle, nemáš pocit, že jsme zabloudili?“ 
ptá se žena manžela, který řídí. 
„Proč myslíš?“ 
„Mám dojem, že toho psa jsme přejeli už před půl hodinou.“

Manželé Novákovi potkají manžele Novotné. „Kde jste byli, že jsme vás tak dlouho neviděli?
„Na Štrbském plese.“ 
„To my chodíme jen na hasičskej, viď, mámo.“

Zákazník si v drogerii kupuje zubní pastu. „Malou nebo velkou?“ ptá se prodavač. „Stačí 
malá, polovina zubů už mi beztak vypadala.“

„Neměl jsi se svou španělštinou v Madridu problém?“ „Já ne, ale Španělé ano.“            LK

MYŠLENKY  SLAVNÝCH
• Spravedlnost je vlak, který má vždy zpoždění.   M. CVĚTAJEVOVÁ
• Malá tečka ukončí i ten největší román.                    L. KUMOR
•  Dobré svědomí je lepší než tisíc svědků.                    T. M. PLAUTUS
• Mít ve všem pravdu je spolehlivý znak hlouposti.     M. DE MONTAIGNE
• Není to o tom, kolik přátel napočítáš, je to o tom, s kolika přáteli můžeš opravdu počítat. 
                                                                                                       A. LICCIONE
• Nikdy nepřekonáš oceán, když se budeš bát, že ztratíš břeh.  K. KOLUMBUS
• Neštěstí má tu dobrou stránku, že nás učí poznávat opravdové přátele.  

HONORÉ DE BALZAC
• Kolik hloupostí napovídají lidé jen proto, že chtějí říct něco chytrého. VOLTAIRE
• Zapálit svíčku je dobré, ale nadávat na tmu je větší zábava. AUTOR NEZNÁMÝ
• Televize je jediný uspávací prostředek užívaný očima.   VITORIO DE SICA

LK
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KVÍZ

VTIPNÉ HÁDANKY PRO DĚTI

JAZYKOLAMY

1. Ve kterém roce zemřela princezna Diana? 
2. Jaké je hlavní město afrického státu Keňa? 
3. Jak se jmenuje nové album Tomáše Kluse, které vyšlo na 

konci roku 2021?
4. Co je to kumkvat (kumquat, kumkvát)? 
5. Jakým přídavným jménem se označuje geometrické těleso kuželovi-

tého tvaru (např. jehlan) s „uříznutým vrškem“? 
6. V Bystřici pod Hostýnem sídlí výrobna ohýbaného ná-

bytku. Jak se fi rma jmenuje? 
7. Co je to kryptografi e? 
8. Která spisovatelka napsala knihy Žítkovské bohyně, Vyhnání Gerty 

Schnirch a Bílá voda? 

Dokážete to říct třikrát po sobě?

Zalyžařivší si lyžař potkal nezalyžařivšího si lyžaře.

Kotě v bytě hbitě motá nitě.

V hlavní roli lorda Rolfa hrál Vladimír Leraus.

ŘEŠENÍ: 

1. 1997, 2. Nairobi, 3. Cítím, 4. druh citrusu, plody jsou 2 – 4 cm velké a vypadají jako 
malinké pomeranče, 5. komolý, 6. TON, 7. nauka o šifrách a šifrování, 8. Kateřina Tučková

??
?

Jak zjistíš, že jsou dva sloni v lednici? 

Kdo má vpředu dvě oči a vzadu mnohem víc? 

Víš, proč nosí Superman tak těsné oblečení? 

Jedna hlavička, jedna nožička. Hlavička když zčervená, konec nožky znamená.

Maličké zvířátko, zrzavý kožíšek, spořádá zakrátko… 

ŘEŠENÍ: Nejdou dovřít dvířka, páv, protože nosí „S“, zápalka, lískový oříšek 
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ZASTUPITELSTVO OBCE

USNESENÍ 17. ZASEDÁNÍ
ZASTUPITELSTVA OBCE TROUBKY
KONANÉ DNE 20.12.2021

17Z/1/2021 
Zastupitelstvo obce Troubky určuje 
zapisovatelkou zápisu ze zasedání zastupitelstva 
obce paní Ilonu Sychravovou. 

17Z/2/2021 
Zastupitelstvo obce Troubky schvaluje 
1.  za ověřovatele zápisu ze zasedání zastupi-

telstva obce pana Emila Smolku a Ing. Jana 
Přehnala, 

2.  program zasedání zastupitelstva obce v upra-
veném znění. 

17Z/3/2021 
Zastupitelstvo obce Troubky bere na vědomí 
zprávu o kontrole plnění usnesení. 

17Z/4/2021 
Zastupitelstvo obce Troubky bere na vědomí 
zprávu o činnosti rady obce v uplynulém období. 

17Z/5/2021 
Zastupitelstvo obce Troubky bere na vědomí 
1.  zprávu o činnosti fi nančního výboru za uply-

nulé období, 
2.  zprávu o činnosti kontrolního výboru za uply-

nulé období. 

17Z/6/2021 
Zastupitelstvo obce Troubky bere na vědomí 
aktuální informace k PPO Troubky. 

17Z/7/2021 
Zastupitelstvo obce Troubky bere na vědomí 
1. výsledky hospodaření obce za období 

1-10/2021, 

2. komentář k hospodaření obce za období 
1-10/2021. 

17Z/8/2021 
Zastupitelstvo obce Troubky bere na vědomí 
informace o rozpočtových opatřeních č. 11/2021, 
č. 12/2021, č. 13/2021, č. 14/2021 a č. 15/2021, 
která byla schválena radou obce v uplynulém ob-
dobí. 

17Z/9/2021 
Zastupitelstvo obce Troubky zmocňuje radu obce 
k provedení rozpočtového opatření v závěru roku 
2021 bez omezení výše, a to jak na straně příjmů, 
tak také výdajů a fi nancování. 

17Z/10/2021 
Zastupitelstvo obce Troubky schvaluje 
1.  rozpočet obce Troubky na rok 2022 v předlože-

ném znění jako schodkový, kdy schodek roz-
počtu je krytý kladným výsledkem fi nancování, 

2.  předložený návrh podrobného členění příjmů 
dle jednotlivých rozpočtových tříd, 

3.  předložený návrh výdajů v třídění dle jednotli-
vých rozpočtových kapitol, 

4.  předložený návrh fi nancování. 

17Z/11/2021 
Zastupitelstvo obce Troubky zmocňuje 
1.  radu obce k provádění vnitřních rozpočtových 

změn, které neovlivní celkové příjmy a výdaje 
rozpočtu, 

2.  radu obce k provádění rozpočtových opatře-
ní týkajících se přijetí účelových darů, dotací 
a grantů ze státního rozpočtu, ze státních fon-
dů, z rozpočtu jiných organizací, a to jak na 
straně příjmové, tak také na straně výdajové,

3.  radu obce k provedení rozpočtových změn, 
které ovlivňují celkové příjmy, výdaje a fi nan-
cování, a to do souhrnné výše 500 000 Kč. 
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17Z/12/2021 
Zastupitelstvo obce Troubky ukládá 
1.  radě obce provést prvotní rozpis jednotlivých 

výdajových kapitol na rok 2022 a informovat 
dotčené obecní organizace o tomto rozpisu, 

2.  radě obce pravidelně informovat zastupitel-
stvo obce o vývoji rozpočtu a hospodaření 
obce v roce 2022. 

17Z/13/2021 
Zastupitelstvo obce Troubky schvaluje 
obecně závaznou vyhlášku č. 1/2021 o místním 
poplatku za obecní systém odpadového hospo-
dářství v předloženém znění. 

17Z/14/2021 
Zastupitelstvo obce Troubky schvaluje 
obecně závaznou vyhlášku č. 2/2021 o stanove-
ní obecního systému odpadového hospodářství 
v předloženém znění. 

17Z/15/2021 
Zastupitelstvo obce Troubky schvaluje 

USNESENÍ 72. SCHŮZE
RADY OBCE TROUBKY
KONANÉ DNE 6. 12. 2021

72R/536/2021
Rada obce Troubky schvaluje 
rozpočtové opatření č. 15/2021 v předloženém 
znění. 

72R/538/2021 
Rada obce Troubky schvaluje 
poskytnutí fi nančního daru v celkové výši 1 000 Kč 
na Konto Bariéry Nadace Charty 77. 

Směrnici pro nakládání s osobními údaji pro obec 
Troubky v předloženém znění. 

17Z/16/2021 
Zastupitelstvo obce Troubky pověřuje 
starostu obce k oslovení spolků působících na úze-
mí obce Troubky k aktualizaci a vypracování Progra-
mu rozvoje obce Troubky a Plánu rozvoje sportu. 

Výsledky projednávání, které byly zamítnuty 
Zastupitelstvo obce Troubky schvaluje 
1.  rozpočtové opatření č. 16/2021 v předlože-

ném znění, 
2.  poskytnutí mimořádného příspěvku DSO 

Střední Haná, se sídlem Masarykovo nám. 
20, 752 01 Kojetín, a to za účelem dofi nan-
cování spoluúčasti realizace dotačního pro-
jektu podpořeného z prostředků Operačního 
programu životního prostředí – Rozšíření 
systému separace odpadů – Svazek obcí mi-
kroregionu Střední Haná. Výše mimořádného 
příspěvku činí částku 189 704 Kč.

RADA OBCE OBCE

72R/539/2021 
Rada obce Troubky schvaluje 
uzavření smluv o sdružených službách dodávky 
elektřiny ze sítí NN mezi společností ČEZ Prodej, 
a. s. a Obcí Troubky, a to dle předložených příloh. 

72R/540/2021 
Rada obce Troubky schvaluje 
uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene a dohodu o umístění stavby 
Přípojka VN a sloupová trafostanice – Petr Vo-
jáček, Troubky, mezi Obcí Troubky jako budoucí 
povinnou a Petrem Vojáčkem jako budoucí opráv-
něnou, a to dle přílohy. 

Zahájení prací na Zahájení prací na 
smuteční síni, únor smuteční síni, únor 
20222022
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72R/541/2021 
Rada obce Troubky schvaluje 
1.  zveřejnění záměru pachtu pozemku p. č. 

4807 v obci Troubky, k. ú. Troubky nad Beč-
vou. 

2.  uzavření Dohody o zaplacení úhrady za be-
zesmluvní užívání nemovité věci za rok 2021 
mezi Obcí Troubky a společností ZELTR 
AGRO a. s., a to dle přílohy. 

72R/542/2021 
Rada obce Troubky schvaluje 
uzavření smlouvy o krátkodobém pronájmu mezi 
Obcí Troubky a panem Kratochvilem, a to dle pří-
lohy. 

72R/543/2021 
Rada obce Troubky schvaluje 
1.  prodloužení nájmu obecního bytu na DPS 

Šíma B a uzavření dodatku k nájemní smlouvě 
s paní Marcelou Koutovou, a to do 31. 1. 2022,

2.  prodloužení nájmu obecního bytu na DPS 
Šíma B a uzavření dodatku k nájemní smlou-
vě s panem Lukášem Jurníkem, a to do 
31. 1. 2022,

3.  prodloužení nájmu obecního bytu na DPS Zá-
humení a uzavření dodatku k nájemní smlouvě 
s panem Jiřím Metelkou, a to do 31. 12. 2022, 

4.  prodloužení nájmu obecního bytu na DPS Zá-
humení a uzavření dodatku k nájemní smlouvě 
s panem Patrikem Šiškou, a to do 31. 12. 2022, 

5.  prodloužení nájmu obecního bytu na bytovém 
domě na ulici Sportovní a uzavření dodatku 
k nájemní smlouvě s paní Marií Raškovou, 
a to do 31. 12. 2022, 

6.  přidělení uvolněného obecního bytu na DPS 
Záhumení paní Adéle Bednaříkové a uzavře-
ní nájemní smlouvy, a to do 31. 1. 2022. 

72R/544/2021 
Rada obce Troubky schvaluje 
termín a program XVII. zasedání zastupitelstva 
obce v předloženém znění.  

USNESENÍ 73. SCHŮZE
RADY OBCE TROUBKY
KONANÉ DNE 29. 12. 2021

73R/545/2021 
Rada obce Troubky schvaluje 
1.  rozpočtové opatření č. 16/2021 v předlože-

ném znění, 
2.  rozpočtové opatření č. 17/2021 v předlože-

ném znění. 

73R/546/2021 
Rada obce Troubky schvaluje 
prvotní rozpis rozpočtu obce na rok 2022 v před-
loženém znění. 

73R/547/2021 
Rada obce Troubky schvaluje 
poskytnutí fi nančního daru v celkové výši 5 000 Kč, 
a to do Tříkrálové sbírky 2022. 

73R/548/2021 
Rada obce Troubky schvaluje 
poskytnutí fi nančního daru v celkové výši 1 000 Kč 
Sdružení na ochranu ohrožených dětí, z. s.. 

73R/549/2021 
Rada obce Troubky schvaluje 
uzavření nájemní smlouvy na pronájem obecního 
pozemku p. č. 3361 mezi Obcí Troubky a manželi 
Koptovými, a to dle přílohy. 

USNESENÍ 74. SCHŮZE
RADY OBCE TROUBKY
KONANÉ DNE 6. 1. 2022

74R/550/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
1.  změnu platového výměru ředitele Základní 

školy a Mateřské školy Troubky, a to dle přílohy. 
2.  Poskytnutí mimořádné odměny řediteli Základní 

školy a Mateřské školy Troubky, a to dle přílohy. 

Smuteční síň, únorSmuteční síň, únor Smuteční síň, dubenSmuteční síň, duben
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USNESENÍ 75. SCHŮZE
RADY OBCE TROUBKY
KONANÉ DNE 24. 1. 2022

75R/551/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
1.  poskytnutí fi nančního daru v celkové výši 

10 000 Kč pobočnému spolku Andělé Stromu 
života, a to na základě upravené darovací 
smlouvy, 

2.  poskytnutí fi nančního daru v celkové výši 
6 000 Kč příspěvkové organizaci Olomoucké-
ho kraje Domov Na Zámečku Rokytnice, a to 
na základě předložené darovací smlouvy, 

3.  poskytnutí dotace z rozpočtu obce Troubky 
v roce 2022 v celkové výši 30 000 Kč spolku 
Stáj Krejčířovi, z. s., a to na základě předlože-
né veřejnoprávní smlouvy číslo 1/2022. 

75R/552/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytování 
služeb pověřence pro ochranu osobních údajů mezi 
Obcí Troubky a společností SMS-služby s. r. o., 
a to dle přílohy. 

75R/553/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo 
č. 20180815 mezi Obcí Troubky a společností 
Ateliér Vrbík s. r. o. na zpracování projektové do-
kumentace pro realizaci stavby III. oddělení ma-
teřské školy, a to dle přílohy. 

75R/554/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
uzavření smluv o sdružených službách dodávky 
elektřiny ze sítí NN se společností ČEZ Prodej, a. s., 
a to dle předložených příloh. 

75R/555/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
1.  stanovení závazných ukazatelů provozního 

příspěvku Základní školy a Mateřské školy 
Troubky na rok 2022, a to dle přílohy,

2.  úpravu platového výměru ředitele Základní 
školy a Mateřské školy Troubky, a to dle přílohy. 

75R/556/2022 
Rada obce Troubky souhlasí 
s pokračováním v PCR testování v Základní škole 
a Mateřské škole Troubky i při zvýšené ceně za 
jeden provedený PCR test, a to do 28. 2. 2022. 

75R/557/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
podání žádosti o poskytnutí dotace na vybavení 
JSDH obce Troubky do dotačního programu Olo-
mouckého kraje, a to dle předloženého návrhu. 

75R/558/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
vyhlášení výběrového řízení na realizaci veřejné 
zakázky malého rozsahu Troubky, Nová čtvrť, ob-
nova VO, a to dle předloženého návrhu. 

75R/559/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
vyhlášení výběrového řízení na veřejnou zakázku 
malého rozsahu Parkovací stání u mateřské školy, 
a to dle předloženého návrhu. 

75R/560/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
vyhlášení výběrového řízení na realizaci veřejné 
zakázky malého rozsahu Kulturní dům Troubky – 
přístavba výtahu, a to dle předloženého návrhu. 

75R/561/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
uzavření nájemní smlouvy mezi Obcí Troubky 
jako pronajímatelem a Tělovýchovnou jednotou 
Sokol Troubky z. s. na pronájem areálu tenisových 
kurtů s veškerým příslušenstvím, a to dle přílohy. 

75R/562/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
uzavření smlouvy o krátkodobém pronájmu mezi 
Obcí Troubky a panem Kratochvilem, a to dle přílohy. 

Tróbecká bludička, běžciTróbecká bludička, běžci Hasiči Pyrocar 2018Hasiči Pyrocar 2018
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75R/563/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
1.  prodloužení nájmu obecního bytu na DPS 

Šíma B a uzavření dodatku k nájemní smlouvě 
s paní Marcelou Koutovou, a to do 28. 2. 2022, 

2.  prodloužení nájmu obecního bytu na DPS Šíma 
B a uzavření dodatku k nájemní smlouvě s pa-
nem Lukášem Jurníkem, a to do 28. 2. 2022, 

3.  prodloužení nájmu obecního bytu na DPS 
Dědina a uzavření dodatku k nájemní smlou-
vě s panem Svatoplukem Stropkem, a to do 
31. 1. 2023, 

4.  prodloužení nájmu obecního bytu na DPS Šíma 
B a uzavření dodatku k nájemní smlouvě s pa-
nem Lukášem Metelkou, a to do 31. 1. 2023, 

5.  prodloužení nájmu obecního bytu na DPS 
Šíma A a uzavření dodatku k nájemní smlouvě 
s panem Petrem Koutným, a to do 31. 1. 2023, 

6.  prodloužení nájmu obecního bytu na DPS Zá-
humení a uzavření dodatku k nájemní smlouvě 
s panem Janem Hrabčíkem, a to do 31. 1. 2023. 

75R/564/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
žádost spolku Lungta o připojení se k mezinárodní 
kampani Vlajka pro Tibet. 

75R/565/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
uzavření smlouvy o výpůjčce mezi Svazkem obcí 
mikroregionu Střední Haná jako půjčitelem a Obcí 
Troubky jako vypůjčitelem, a to dle přílohy. 

USNESENÍ 76. SCHŮZE
RADY OBCE TROUBKY
KONANÉ DNE 21. 2. 2022

76R/566/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
1.  výsledky výběrového řízení veřejné zakázky 

malého rozsahu – Troubky, Nová čtvrť, obno-
va VO, a to dle přílohy, 

2.  jako zhotovitele veřejné zakázky malého roz-
sahu Troubky, Nová čtvrť, obnova VO společ-
nost MSEM, a. s., Frýdek-Místek, která před-
ložila nejvýhodnější nabídku, 

3.  uzavření smlouvy o dílo se společností 
MSEM, a. s., Frýdek-Místek, na realizaci akce 
Troubky, Nová čtvrť, obnova VO, a to dle pří-
lohy.

76R/567/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
1.  výsledky výběrového řízení veřejné zakázky 

malého rozsahu Parkovací stání u mateřské 
školy, a to dle přílohy, 

2.  jako zhotovitele veřejné zakázky malého roz-
sahu Parkovací stání u mateřské školy spo-
lečnost SETIKA Group s. r. o. Troubky, která 
předložila nejvýhodnější nabídku, 

3.  uzavření smlouvy o dílo se společností SE-
TIKA Group s. r. o. Troubky na realizaci akce 
Parkovací stání u mateřské školy, a to dle pří-
lohy.

76R/568/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
1.  výsledky výběrového řízení veřejné zakázky 

malého rozsahu Kulturní dům – přístavba vý-
tahu, a to dle přílohy, 

2.  jako zhotovitele veřejné zakázky malého roz-
sahu Kulturní dům – přístavba výtahu společ-
nost AZ-STAVBY s. r. o. Bohuňovice, která 
předložila nejlepší nabídku, 

3.  uzavření smlouvy o dílo se společností AZ-
-STAVBY s. r. o. Bohuňovice na realizaci akce 
Kulturní dům – přístavba výtahu, a to dle přílohy. 

76R/569/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
rozpočtové opatření č. 1/2022 v předloženém znění.

76R/570/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
1.  poskytnutí fi nančního daru v celkové výši 

3 000 Kč paní Jitce Bláhové na organizaci Ga-
lavečera v Dubu nad Moravou, a to dle předlo-
žené darovací smlouvy, 

2.  poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Troubky 
v roce 2022 v celkové výši 8 000 Kč Sjedno-
cené organizaci nevidomých a slabozrakých 
České republiky, zapsaný spolek, odbočce 
Přerov, a to na základě předložené veřejno-
právní smlouvy číslo 2/2022, 

3.  poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Troubky 
v roce 2022 v celkové výši 10 000 Kč České-
mu svazu včelařů, z. s., základní organizaci 
Tovačov, a to na základě předložené veřejno-
právní smlouvy číslo 3/2022, 

4.  poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Troubky 
v roce 2022 v celkové výši 25 000 Kč Pitbike 
Park Tovačov, z. s., a to na základě předlože-
né veřejnoprávní smlouvy číslo 4/2022. 

76R/571/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
uzavření příkazní smlouvy číslo SML-Z-
-M-22-070 mezi Obcí Troubky jako příkazcem 
a společností Deregio Tender s. r. o. Brno jako 
příkazníkem na zajištění výběrového řízení 
a realizačního dotačního managmentu projektu 
Pořízení vozidla pro poskytování sociálních slu-
žeb, a to dle přílohy. 



46 TROUBECKÝ ZPRAVODAJ  1/2022
76R/572/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
uzavření smlouvy o poskytnutí účelově určené do-
tace v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o so-
ciálních službách, ve znění pozdějších předpisů, 
mezi Olomouckým krajem jako poskytovatelem 
a Obcí Troubky jako příjemcem, a to dle přílohy. 

76R/573/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
přijetí cenové nabídky společnosti Galileo Cor-
porations s. r. o. na pronájem elektronické úřední 
desky, a to dle přílohy. 

76R/574/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
uzavření pachtovní smlouvy č. 1/2022 mezi Obcí 
Troubky jako propachtovatelem a společností 
ZELTR Agro a. s. jako pachtýřem, a to dle přílohy. 

76R/575/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
zveřejnění záměru pronájmu části obecního po-
zemku p. č. 3396/1 v obci Troubky, k. ú. Troubky 
nad Bečvou. 

76R/576/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
zveřejnění záměru pronájmu části obecního po-
zemku p. č. 1682 v obci Troubky, k. ú. Troubky 
nad Bečvou. 

76R/577/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
1.  uzavření smlouvy o krátkodobém pronájmu 

mezi Obcí Troubky a panem Kratochvilem, 
a to dle přílohy, 

2.  uzavření smlouvy o krátkodobém nájmu 
a užívání mezi Obcí Troubky a společností 
Autoškola Přerov spol. s r. o., a to dle přílohy, 

3.  zveřejnění záměru pronájmu části nebytových 
prostor v Kulturním domě v Troubkách, ulice 
Dědina, číslo popisné 286, číslo orientační 
29, umístěné v II. nadzemním podlaží kultur-
ního domu.

76R/578/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
uzavření Dodatku č. 4 na odvoz a odstranění 
nebezpečných odpadů mezi Obcí Troubky jako 
objednatelem a společností BIOPAS spol. s r. o. 
Kroměříž jako zhotovitelem, a to dle přílohy. 

76R/579/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
uzavření smlouvy o spolupráci mezi Obcí Troubky 
a společností DIMATEX CS, spol. s r. o., Svárov, 
na zajištění sběru a převzetí nepotřebného textilu 
a párované obuvi od občanů obce. 

76R/580/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
uzavření darovací smlouvy mezi Svazkem obcí 
mikroregionu Střední Haná jako dárcem a Obcí 
Troubky jako obdarovaným, a to dle přílohy. 

76R/581/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
1.  prodloužení nájmu obecního bytu na DPS 

Šíma B a uzavření dodatku k nájemní smlouvě 
s paní Marcelou Koutovou, a to do 31. 3. 2022, 

2.  prodloužení nájmu obecního bytu na DPS 
Šíma B a uzavření dodatku k nájemní smlou-
vě s panem Lukášem Jurníkem, a to do 
31. 3. 2022, 

3.  prodloužení nájmu obecního bytu na DPS 
Dědina a uzavření dodatku k nájemní smlou-
vě s panem Jaroslavem Skřenkem, a to do 
28. 2. 2023. 

4.  prodloužení nájmu obecního bytu na DPS Šíma 
A a uzavření dodatku k nájemní smlouvě s paní 
Jarmilou Slezákovou, a to do 28. 2. 2023, 

5.  prodloužení nájmu obecního bytu na DPS Zá-
humení a uzavření dodatku k nájemní smlouvě 
s panem Pavlem Svozilem, a to do 28. 2. 2023, 

6.  prodloužení nájmu obecního bytu na DPS 
Kozlovská a uzavření dodatku k nájemní 
smlouvě s paní Blankou Němčákovou, a to do 
28. 2. 2023, 

7.  prodloužení nájmu obecního bytu na bytovém 
domě na ulici Sportovní a uzavření dodatku 
k nájemní smlouvě se slečnou Martinou Obr-
telovou, a to do 28. 2. 2023. 

76R/582/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
1.  uzavření Dodatku ke smlouvě o výpůjčce 

mezi Obcí Troubky jako vypůjčitelem a Zá-
kladní školou a Mateřskou školou Troubky 
jako půjčitelem, a to dle přílohy, 

2.  stanovení odměny řediteli Základní školy 
a Mateřské školy Troubky, a to dle předlože-
ného návrhu. Cvičení rodičů s dětmiCvičení rodičů s dětmi
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76R/583/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
Řád veřejného pohřebiště obce Troubky v předlo-
ženém znění. 

76R/584/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
návrh termínů jednání rady obce, a to dle přílohy.

USNESENÍ 77. SCHŮZE
RADY OBCE TROUBKY
KONANÉ DNE 7. 3. 2022

77R/585/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
1. účetní závěrku Základní školy a Mateřské školy 

Troubky za rok 2021 bez výhrad a připomínek 
a v rozsahu předložených fi nančních výkazů, 

2.  návrh rozdělení hospodářského výsledku Zá-
kladní školy a Mateřské školy Troubky za rok 
2021 v celkové výši 34 018,49 Kč, a to převo-
dem do rezervního fondu organizace. 

77R/586/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
návrh rozpočtového opatření č. 2/2022 v předlo-
ženém znění. 

77R/587/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
vyhlášení výběrového řízení na realizaci veřejné 
zakázky malého rozsahu Zvýšení bezpečnosti do-
pravy v obci Troubky, a to dle předloženého návrhu. 

77R/588/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
přijetí cenové nabídky Ing. Romana Šipoše na 
zpracování projektové dokumentace energetic-
kých úspor na objektu mateřské školy, a to dle 
přílohy. 

77R/589/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
1. uzavření příkazní smlouvy číslo OB/

TDI/2022/03/01 EB mezi Obcí Troubky jako 
příkazcem a společností OB UNIPROFI s. r. o. 
Kroměříž jako příkazníkem na zajištění výko-
nu TDI projektu Parkovací stání u mateřské 
školy, a to dle přílohy, 

2. uzavření příkazní smlouvy číslo OB/
TDI/2022/03/02 EB mezi Obcí Troubky jako 
příkazcem a společností OB UNIPROFI s. 
r. o. Kroměříž jako příkazníkem na zajištění 
výkonu TDI projektu Kulturní dům – přístavba 
výtahu, a to dle přílohy, 

3. uzavření příkazní smlouvy číslo OB/
TDI/2022/03/03 EB mezi Obcí Troubky jako 

příkazcem a společností OB UNIPROFI s. r. o. 
Kroměříž jako příkazníkem na zajištění výko-
nu TDI projektu Troubky, Nová čtvrť, obnova 
VO, a to dle přílohy. 

77R/590/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
1.  poskytnutí fi nančního daru v celkové výši 

3 000 Kč spolku Linka bezpečí, z. s., Praha, 
a to dle předložené darovací smlouvy, 

2.  poskytnutí dotace z rozpočtu obce Troubky 
v roce 2022 v celkové výši 50 000 Kč SH ČMS 
– Sboru dobrovolných hasičů Troubky, a to na 
základě předložené veřejnoprávní smlouvy 
číslo 5/2022. 

77R/591/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
1.  poskytnutí fi načního daru v celkové výši 

20 000 Kč Českému červenému kříži na po-
moc Ukrajině, 

2.  poskytnutí fi načního daru v celkové výši 
20 000 Kč Charitě Česká republika na pomoc 
Ukrajině, 

3.  poskytnutí fi načního daru v celkové výši 
20 000 Kč Člověku v tísni na pomoc Ukrajině. 

77R/592/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene a dohodu o umístění stavby 
č. IV-12- 8022820/BVB/1 mezi Obcí Troubky jako 
budoucí povinnou a společností ČEZ Distribuce, 
a. s., jako budoucí oprávněnou, a to dle přílohy. 

77R/593/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
termín a program zasedání zastupitelstva obce 
v předloženém znění. 

77R/594/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
Provozní řád venkovního prostranství – areálu za 
kulturním domem v Troubkách, a to dle přílohy. 

77R/595/2022 
Rada obce Troubky schvaluje 
1.  uzavření smlouvy o nájmu s následným od-

kupem elektronické úřední desky mezi spo-
lečností Galileo Corporation s. r. o. Chomutov 
jako pronajímatelem a Obcí Troubky jako ná-
jemcem, a to dle přílohy,

2.  uzavření servisní smlouvy mezi společností 
Galileo Corporation s. r. o. Chomutov a Obcí 
Troubky na zajištění servisních služeb spoje-
ných s provozem elektronické úřední desky, 
a to dle přílohy. 
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POZVÁNKY

BENEFIČNÍ GALAVEČER V DUBU
Zveme Vás na 11. ročník benefi čního galavečera v Dubu, 

který se stal v posledních letech 
tradičním hudebním setkáním. 

Benefi ční galavečer se koná dne 14. května 2022 od 19.00 hod. 
v kostele Očišťování Panny Marie v Dubu nad Moravou. 

Vystoupí vynikající zpěvačka a herečka 

Všechny písně bude doprovázet zvuk velkého klavírního křídla, který bude dub-
skému chrámu velice „slušet“. Večer bude doplněn o prodejní výstavu obrazů a ručně 
malovaných šátků úžasné výtvarnice paní LENKY JUREČKOVÉ.

Stejně jako všechny předchozí večery, které vždy pomáhaly, tak i letošní výtěžek ze 
vstupného bude rozdělen mezi kostel v Dubu nad Moravou a mezi neziskovou organi-
zaci ZET–MY, která pomáhá zkvalitnit život postiženým dětem a jejich rodinám. 

Předprodej vstupenek bude zahájen koncem března v obvyklých předprodejních 
místech. Květinářství Tovačov – Michaela Hrubá, OÚ Dub nad Moravou a OÚ Troubky 
nebo přes email: jb.jitka.blahova@seznam.cz.

Pro připomenutí můžete zhlédnout fota z předchozích ročníků na www.jitkablahova.cz

Na setkání s Vámi se těší Jitka Bláhová,
pořadatel a producent akce

DÁŠA ZÁZVŮRKOVÁ,
V JEJÍMŽ PODÁNÍ ZAZNÍ 

ZNÁMÉ ŠANSONY HANY HEGEROVÉ.



TROUBECKÝ ZPRAVODAJ  1/2022 49

POZVÁNKA NA SETKÁNÍ SENIORŮ 

Obecní úřad Troubky ve spolupráci se sociální komisí Vás srdečně 
zve na

 
SETKÁNÍ SENIORŮ,

které se uskuteční v sobotu 2. července 2022 
od 15.00 hod. v areálu za kulturním domem.

Jako první vystoupí Hanáčci z Troubek a poté bude následovat umělecký 
program Ondřeje Provazníka, který Vás potěší písněmi Karla Gotta, 

a součástí programu bude i jeho vzácný host, paní Zuzana Bubílková.
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INZERCE
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KOSMETICKÉ SLUŽBY, PEDIKÚRA, MANIKÚRA

MARCELA PATÁKOVÁ
PROVOZOVNA: DĚDINA 759/12, TROUBKY

NABÍZÍM ŠIROKÉ SPEKTRUM KOSMETICKÝCH SLUŽEB

KOSMETICKÉ KÚRY
PRO PLEŤ AKNOTICKOU, MASTNOU, SUCHOU A DEHYDROVANOU, VRÁSČITOU, 
PLEŤ S ŽILKAMI, PIGMENTACÍ…

NOVINKA! MESOBOTOX (bez jehel), přístrojová procedura na vypnutí a vyhlazení vrásek

VOŇAVÁ RELAXACE – KOSMETIKA Z ORIENTU VÁS POHLADÍ NA TĚLE I NA DUŠI
• arganová péče
• ošetření z růže damašské
• vanilková terapie
• terapie s arabským jasmínem
• levandulové ošetření
• gerániové ošetření

PRO VÁS NOVĚ – BIPOLÁRNÍ RADIOFREKVENCE
• nová neinvazivní metoda omlazení
• lifting obličeje, krku, dekoltu, paží, kolen...
• zlepšení vzhledu celulitidy, strií, jizev

DALŠÍ NABÍDKA
Kosmetické masáže, lymfatická masáž obličeje pomocí baněk, depilace cukrovou pastou, lí-
čení, peelingy a masky na ruce i nohy, pedikúra, manikúra, P-shine, zábaly parafínové i jiné…

DÁRKOVÉ POUKAZY

PRODÁVÁM NEJKVALITNĚJŠÍ 
PŘÍPRAVKY PRO KAŽDÝ TYP PLETI
od značky SynCare, Alissa Beauté, 
orient Yasminka.
FACEBOOK, 
E-mail: Marcelapatakova@seznam.cz, 
mobil 731 613 570
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POVINNÉ  KONTROLY  
KOTLŮ  NA  TUHÁ  PALIVA 

V roce 2016 proběhlo první kolo kontrol kotlů na tuhá paliva. Kontrolní cyklus, 
původně dvouletý, se prodloužil na tříletý. Kontroly budou probíhat v letech 2019, 
2022… atd. 

Další změny: osoba provádějící kontrolu (OZO – odborně způsobila osoba) musí 
ke každému vystavenému protokolu doložit kopii oprávnění, udělené výrobcem kot-
lů. Protokol o kontrole musí mít vyhláškou stanovené náležitosti.

• Je zaváděn registr provedených kontrol, kam budou OZO zasílat výsledky 
provedených kontrol

• Je zaveden jednotný seznam OZO pod kontrolou MŽP 
• Obec má právo zakázat provoz kotlů 1. a 2. emisní třídy ve vybraných loka-

litách 

Informace ze zákona o ochraně ovzduší:
• 1. 2014 zákaz prodeje kotlů 1. a 2. emisní třídy
• 1. 2018 zákaz prodeje kotlů 3. emisní třídy
• 1. 2020 zákaz prodeje kotlů 4. a 5. emisní třídy. Zakoupit a uvést do provozu 

bude možné jen kotle splňující požadavky EKODESIGN
• 1.9. 2022  zákaz používání kotlů 1. a 2. emisní třídy

Kontroly kotlů lze objednat na adrese: 
Zdeněk Vinkler, K Záložně 149/7, Troubky  mobil: 603 532 356
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TAJENKA:…………………………………………………………………………………

Vyluštěnou tajenku můžete poslat do 14. 6. 2022 na Obecní úřad v Troubkách, Dědina 
286/29, 751 02 Troubky a vylosovaní výherci dostanou malou odměnu. 

Jméno a adresa: ……………………………………………………………. třída: …………….

Vylosovaní výherci z čísla 4/2021 (za mandarinka, koleda, cukroví atd.): Lucie a Marek 
Rozehnalovi, Terezie a Veronika Krejčířovy, Vanessa a Melisa Bortlovy, Monika, Roman 
a Jirka Stískalovi, Jonáš a Veronika Rozehnalovi, Dominik Dočkal, Jiří a Radka Zaku-
ťanští, Jiří Strnadel, Halka a Kateřina Němčákovy, Adéla a Tereza Bartoníkovy, Natálie 
a Martin Koneční. 
Výhercům gratulujeme, odměny vám budou předány do konce května 2022.

Redakce
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Největší hudební hvězdy Největší hudební hvězdy 

Ze školní družinyZe školní družiny
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